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Úvodní slovo

Drazí přátelé,

   Vy všichni, kteří patříte do rodi-
ny služby Charity, drazí zaměst-
nanci, Vy dobrovolní spolupra-
covníci, Vy dobrodinci a dárci, 
zejména Vy všichni, kteří se za 
dobro služby lásky Krista mezi 
námi a naším obdarovaným pro-
střednictvím modlíte, a tak tvo-
říme všichni jedno milostiplné 
společenství. 

   Vše je nesmírná milost, a tak nesmírně děkuji za 
podporu služby Vám všem a Vy víte, že Vaše jména 
i jména podporovatelů ze strany státní správy a sa-
mosprávy jsou napsána v KNIZE ŽIVOTA. Dárce po-
koje a zdroj sloužící lásky na nikoho nezapomene, 
zná nás jménem. Nesmírně děkuji za oběti mše sva-
té a modlitby a společnou službu Vám, drazí otcové 
v duchovní službě, Vám, duchovní v Charitě, a Vám, 
otče biskupe Tomáši, a Vám, generální vikáři otče Pe-
tře. Děkuji Tobě, drahý otče Františku, nyní preziden-
te diecézní charity, a Tobě, Ladislave Lego, ve službě 
duchovní podpory zaměstnanců, klientů a dobrovol-
níků v Charitě. Chtěl bych toho ještě mnoho říci, ale 
Vy víte, jak jsem za Vás vděčný a jak za vše vroucně 
Bohu děkuji. Stále prožívám, jak velkým prostorem je 
vděčnost, a to jistě můžeme společně prožít i po pře-
čtení obsahu Výroční zprávy Diecézní charity Plzeň 
za rok 2023. 
  

 

 Ing. Jiří Lodr 
ředitel Diecézní charity Plzeň 

Vážení přátelé a příznivci charitního díla v plzeňské 
diecézi,

s radostí vás vítám u této zprávy 
popisující činnost Diecézní chari-
ty Plzeň v roce 2023. I tento rok 
jsme mohli být svědky obětavé 
a často nezištné práce všech za-
městnanců a dobrovolníků Diecé-
zní charity Plzeň, kteří se s neú-
navnou energií věnovali pomoci 
potřebným.

Sociální služby, které Diecézní 
charita Plzeň poskytuje, jsou jedním z pilířů činnosti 
církve ve společnosti. Každodenní náročné situace vy-
žadují jak odborné znalosti, tak lidskost, trpělivost a po-
rozumění. Díky úsilí pracovníků Diecézní charity Plzeň 
se daří nejen zlepšovat kvalitu života seniorů, zdravot-
ně postižených, sociálně znevýhodněných či chudobou 
ohrožených osob, ale také posílit jejich naději a důvěru 
ve společenství.

Děkuji vám všem, kteří se jakkoli podílíte na činnosti 
Diecézní charity Plzeň – zaměstnancům, dobrovolní-
kům, dárcům a podporovatelům. Vaše práce a podpora 
jsou neocenitelné a dělají z Diecézní charity Plzeň ma-
ják naděje pro ty, kteří to nejvíce potřebují.

Svou službou přinášíte světlo a naději tam, kde je to nej-
více potřeba, a tím jste konkrétními zprostředkovateli 
Boží péče milosrdenství.

Mons. Tomáš Holub
biskup plzeňský

Vážení a milí přátelé a příznivci Charity!

         Papež Benedikt XVI. ve své encyk-
lice Deus caritas est (Bůh je láska) píše, 
jak má vypadat služba charitních pra-
covníků (odstavec 31a).
       „Odborná kompetence je první 
a základní předpoklad, ale sama 
o sobě nestačí. Jedná se totiž o lidské 
bytosti, které vždy potřebují něco 
víc nežli pouze technicky správně 
prováděnou péči. Potřebují lidskost. 
Potřebují pozorné srdce. Ti, kdo pracují v charitativních 
institucích církve, se musí odlišovat tím, že se neomezují 
pouze na správné vykonání toho, co je v daném okamžiku 
třeba, ale že navíc věnují druhému pozornost, jak jim to 
vnuká jejich srdce, a to takovým způsobem, aby ti druzí 
zakoušeli bohatství jejich lidskosti. Z uvedeného důvodu 
platí, že kromě odborné přípravy tito pracovníci potřebují 
také a především ‚formaci srdce‘. Je třeba přivádět tyto 
pracovníky k onomu setkání s Bohem a Kristem, které by 
v nich probouzelo lásku a otevíralo jejich duši druhému.“
    Snažím se navštěvovat klienty a pracovníky v charitních 
domech a seznamovat je s Kristem. V tom mi pomáhají 
dobrovolní řidiči, protože už sám nemohu auto řídit. Minulý 
týden mi jeden z nich, který dosud neznal atmosféru těchto 
domovů, s radostným údivem řekl, jak ho překvapuje 
láskyplná služba zaměstnanců charity v těchto domovech, 
jejich otevřenost a přívětivost ke všem, ke klientům těchto 
domovů i k návštěvníkům. S takovouto sloužící láskou se 
dosud jinde nesetkal. Jsem onomu dobrému muži vděčný za 
tento postřeh. Je to, díky Bohu a Vám, všem pracovníkům 
našich charitních zařízení, Váš mimořádný dar Církvi, celé 
naší společnosti a především všem klientům, kteří v těchto 
zařízeních bydlí, i všem, kterým sloužíte v jejich domovech. 
Bůh Vám žehnej a naplňuj Vás trvale velkou radostí 
a uspokojením z této Vaší láskyplné služby.

Mons. František Radkovský
prezident Diecézní charity Plzeň
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30 let Diecézní charity Plzeň

   Prvního listopadu 2023 to bylo 30 let, co biskup Fran-
tišek Radkovský podepsal rozhodnutí o zřízení Diecézní 
charity Plzeň. Učinil tak brzy poté, co byla bulou papeže 
Jana Pavla II. v květnu 1993 zřízena samostatná Diecé-
ze plzeňská a on se stal prvním biskupem plzeňským.
Jako prvního zaměstnance nově vznikající Charity usta-
novil Jiřího Lodra, který je po celý čas jejím ředitelem. 
Diecézní charita Plzeň se pod jeho vedením rozrostla 
v organizaci, která sama provozuje 19 registrovaných 
sociálních služeb a zajišťuje další projekty v oblasti hu-

manitární, potravinové a materiální pomoci u nás i v za-
hraničí.
      Diecézní charita Plzeň také zastřešuje a metodicky 
řídí činnost dalších 13 charit s vlastní právní subjektivi-
tou a 8 charit bez právní subjektivity na území Diecéze 
plzeňské, rozkládající se přibližně na území Plzeňského 
a Karlovarského kraje. 
   Prvního listopadu byla na den výročí sloužena v ka-
tedrále sv. Bartoloměje mše, kterou celebroval sou-
časný biskup plzeňský Tomáš Holub a koncelebroval 

   „S nesmírnou vděčností jsme 
mohli 1. 11. 2023 poděkovat 
za 30 let od založení Diecé-
zní charity Plzeň. Tak nastal 
počátek mnoha společenství 
a služeb v rámci naší Charity 
v Plzeňské diecézi.  
      Založení bylo učiněno na 
svátek Všech svatých Mons. 
Frant iškem Radkovským, 
biskupem Plzeňské diecéze 
a za velkého přispění Mons. 
Josefa Žáka, tehdejšího generální vikáře, 
a Mons. Antonína Hýži. Naše diecéze pře-
vzala část území tehdejší Arcidiecéze pražské 
a Diecéze českobudějovické, a tak na začátku 
převzala i několik dobrovolných charitních spo-
lečenství s lidmi plnými nadšení, že po revoluci 
a po podstatné změně můžeme společně něco dě-
lat uvnitř nové Plzeňské diecéze. Tehdy při Měst-
ské charitě Plzeň jako jediné zúčastněné organizaci 
probíhal experiment státu v oblasti domácí péče. 
Česká katolická charita byla jeho odborným rea-
lizátorem. Tento experiment měl skončit v prosin-
ci roku 1993, a tak nás čekalo mnoho práce vše 
připravit tak, aby mohla domácí zdravotní péče 
v Plzni pokračovat. 
    Ve stejný den jako já byla tehdy jmenována ředi-
telkou Městské charity Plzeň Anička Srbová. Práce 
bylo mnoho, čekala nás spousta učení v naší part-
nerské diecézi a Charitě Regensburg. To právě ona 
nám nesmírně pomohla v počátcích i finanční pod-
porou, neb zdroje žádné nebyly a začalo se s po-
mocí Boží a vděčností za toto dobro od počátku.“ 

Jiří Lodr, ředitel Diecézní charity Plzeň

Společná fotografie laureátů Diplomu sv. Vincence z Pauly s podporovateli Diecézní charity Plzeň, jejím ředitelem a biskupy
foto: Václav Beneš
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30 let Diecézní charity Plzeň

Naše cíle
   Základním cílem charitních služeb je ochrana člověka 
v jeho důstojnosti od početí až po přirozenou smrt.

   Charitní služba je založena na respektování, ochra-
ně a rozvíjení přirozených práv každého člověka a na 
křesťanském pojetí etických hodnot, zakotvených v Pís-
mu svatém a v dokumentech sociálního učení katolické 
církve.

   Charitní služba je poskytována lidem v ohrožení 
nebo nouzi bez ohledu na jejich věk, pohlaví, politické 
smýšlení, rodinné uspořádání, zdravotní stav, sexuální 
orientaci, sociální a ekonomickou situaci a postavení, 

emeritní biskup František Radkovský, nynější prezident 
Diecézní charity Plzeň. Mši svatou koncelebroval také 
jáhen Michael Weißmann, ředitel partnerské Caritas 
Regensburg. Ta se významně podílela na financování 
prvních charitních služeb v Plzeňském kraji stejně jako 
na vzdělávání zdejších charitních pracovníků na stážích 
v Německu. A v podpoře stále pokračuje.
      Po mši poděkoval ředitel diecézní charity oběma 
biskupům a předal jim pamětní listy. Spolu s bisku-
pem Tomášem Holubem pak děkoval také významným 
podporovatelům. Mezi nimi byli zástupci Ministerstva 
práce a sociálních věcí a krajských a městských samo-
správ, které charitní činnost spolufinancují. Své podě-
kování obdržela samozřejmě také Caritas Regensburg, 
její ředitel Michael Weißmann byl zároveň prvním, kdo  
z rukou Jiří Lodra a biskupa Tomáše Holuba obdržel 
Diplom sv. Vincence z Pauly, patrona moderní charitní 
práce. Následně bylo toto ocenění předáno dalším té-
měř čtyřiceti laureátům, kteří jsou dlouholetými pracov-
níky Charity a kteří přijeli z celé šíře plzeňské diecéze. 
Diplom sv. Vincence z Pauly obdržel na závěr i první 
zaměstnanec Diecézní charity Plzeň a její ředitel Jiří 
Lodr. Slavnostní program po setmění doplnil koncert 

pěveckého tělesa Pilsen Voice, který potěšil posluchače 
v zaplněné katedrále. Katedrála se stala dočasně také 
výstavní síní pro fotografie pořízené v sociálních služ-
bách diecézní charity.
   O dva týdny dříve proběhl jako součást oslav výroční 
benefiční ples, který připomněl nejen 30 let od vzniku 

jejich příslušnost k etnické nebo národnostní menšině, 
víře, náboženství a kultuře. 

   Charitní služba v zahraničí je vykonávána s respektem 
vůči domácím kulturám a náboženským vyznáním.

Z kodexu Charity Česká republika

Naše poslání
   Pomoc lidem v tísni, ohrožení a nouzi bez ohledu na 
jejich rasu, národnost, náboženství nebo státní a poli-
tickou příslušnost. 

   Poskytování charitativních, sociálních a zdravotních 
služeb a humanitární pomoci.

diecézní charity, ale i 20 let její spolupráce s pomáha-
jícími organizacemi v Jižní Americe. Vynesl 56 610 Kč 
a pomohl deseti chudým paraguayským dětem se za-
jištěním nákladů na jejich vzdělávání a základní životní 
potřeby.
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     Posláním 
Domova pro 
seniory v Boru 
je poskytování 
sociálních slu-
žeb klientům, 
zejména chro-
nicky nemoc-
ným a osamě-
lým seniorům, 
kteř í  nejsou 
nadále schop-
ni žít ve svém 
p ř i r o z e n é m 
prostředí při 
zachování pl-
nohodnotn é -
ho ž ivota.  
    H l a v n í m 
cílem je zajis-
tit kvalitní po-

skytování ošetřovatelských, pečovatelských a sociálních 
služeb na základě potřeb klientů, které vychází z indivi-
duálního plánování.
   Domov s kapacitou 15 lůžek  je umístěn v budově 
polikliniky, to napomáhá k včasnému zajištění lé-
kařské péče, návštěv odborných lékařů, využívání 
služeb rehabilitace. Kadeřnice a pedikérka dochá-
zejí přímo ke klientům. 
   Aktivizace probíhá hlavně v těchto skupinových čin-
nostech – muzikoterapie, arteterapie, hraní společen-
ských her, reminiscenční terapie, pracovní terapie, du-
chovní péče. Mezi další aktivity patří oslavy narozenin 
a svátků klientů, koncerty dětí z místní MŠ a ZUŠ, pro-
mítání filmů, návštěvy dobrovolníků, vycházky do zá-
meckého parku atd.

   V malém Domově svaté Alžběty, který má kapacitu 
27 lůžek, jsme prožili další krásný společný rok.
   Kromě spousty aktivit, které klientům nabízíme, jako 
například společné cvičení, ergoterapeutické dílny, tré-
ninky paměti, kavárničky, hudební vystoupení či pra-
videlné mše svaté, k nám pro zintenzivnění duchovní 
podpory začala od října docházet kromě kněze i pasto-
rační pracovnice.

Domov pro seniory BorV březnu a dubnu jsme vystavovali v obchodní Galerii 
Slovany, v květnu byla vernisáž ve Studijní a vědecké 
knihovně Plzeňského kraje a v listopadu v prostorách 
Multifunkčního sálu Městského obvodu Plzeň 3. Na 
výzvu Charity ČR jsme se zapojili do projektu „Můj 
vzkaz budoucím generacím“. Díky tomu jsme si vytvořili 
vlastní kalendář.
   Na jaře jsme znovu měli možnost mít v Domově 
líheň, tentokrát s křepelkami, a v květnu jsme se již 
podruhé zapojili do akce „Plzeňské dvorky“.
   Na podzim jsme se pustili do dlouho plánované-
ho projektu – rekonstrukce dvorků Domova. Ze dvou 

Domov svaté Alžběty

Pečujeme o senoiry

o d d ě l e n ý c h  č á s t í 
jsme vytvořili jeden 
kompaktní  prostor, 
který budeme v ná-
sledujícím roce dále 
upravovat. Ten jsme 
z daru vybavili dvě-
ma vodními fontána-
mi a zakoupili jsme 
nový zahradní náby-
tek. Nové stoly jsme 
zároveň pořídili i do 
sp o lečenské  mís t -
nosti Domova. Pro 
usnadnění přesunů 
klientů máme druhý 
M o v e r  a  d v a  n o v é 
mechanické vozíky.

 Eva Vyškovská,
aktivizační pracovník

   Pro velký úspěch projektu „Stromy života“ klienti 
i v tomto roce pokračovali ve vyrábění obrazů 
stromů, a tak jsme opět uspořádali několik výstav, 
kdy se vernisáží samozřejmě účastnili i sami tvůrci. 

V roce 2023 využilo služeb Domova sv. Alžběty 
36 klientů.

Vernisáž obrazů v prostorách Multifunkčního sálu MO Plzeň 3 za účasti tvůrců 
a vedení městské části
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V roce 2023 poskytl azylový dům ubytování 
30 osobám.

Služeb Domova pro seniory v Boru využilo v roce 
2023 21 klientů.

Z počtu 84 klientů bylo 27 mužů a 57 žen, z toho 
22 klientů ve věkovém rozpětí 86–100 let.

Charitní pečovatelská služba Blovice, 
Spálené poříčí

V roce přibyl do vozového parku nový automobil Škoda 
Kamiq, požehnal jej emeritní biskup Mons. František 
Radkovský

V azylovém domě nacházejí ubytování i rodiny s dětmi

   V průběhu roku byly zakoupeny nové polohovací po-
můcky pro imobilní klienty a obnovováno zařízení spo-
lečných prostor v Domově. 

Marie Macošková, vedoucí služby

služba jako příležitost žít tam, kde jsem doma“ realizova-
ného Institutem sociální práce od září 2023 do ledna 
2026. V říjnu až prosinci bylo modernizováno zázemí 
pro pečovatelky (kuchyňka, šatna a kancelář) s cílem 
zlepšit jak pracovní podmínky, tak i bezpečnost novou 
elektroinstalací do zdi. Klientům a jejich osobám blíz-
kým jsou i s ohledem na jejich zaměstnanost posky-
továny konzultace a základní sociální poradenství 
v rozšířené provozní době kanceláře vždy v pondělí 
od 14 do 17 hod.

Michaela Kazdová, vedoucí služby

Charitní pečovatelská služba Blovice, Spálené Poříčí (dále 
jen „CHPS“) slouží svým klientům poskytováním péče pří-
mo v jejich domácnostech. Je provozována na území obce
s rozšířenou působností Blovice terénní formou. 
Provozní dobu od 7 do 20 hod. oceňují především rodi-
ny imobilních klientů upoutaných na lůžko s vyšší mírou 
podpory. U nich péče probíhá v pracovních dnech až 3× 
denně, o víkendech 2×.
 Pečovatelky denně vyjížděly jak do místních částí měst 
Blovice a Spálené Poříčí, tak do okolních obcí: Drahkova, 
Chocenic, Letin, Seče, Zdemyslic, Žákavy a Ždírce, v závě-
ru roku pak i do obce Borovno. Klientům je tak zajišťová-
na taková míra pravidelné podpory, aby mohli co nejdéle 
prožívat svůj život ve svém přirozeném prostředí.
   V domě s pečovatelskou službou v Blovicích mohou 
klienti využívat ambulantní formu poskytování sociální 
služby ve středisku osobní hygieny (dále jen „SOH“). To 
prošlo v první polovině roku z iniciativy města celkovou 
rekonstrukcí a nyní slouží jako bezbariérová koupelna se 
sprchovým koutem i vanou těm klientům, kteří nemají 
doma vhodné podmínky pro celkovou hygienu.
   Rok 2023 byl rokem změn, došlo ke změně na pozici 
vedoucí, CHPS se zapojila do projektu „Pečovatelská 

Staráme se o potřebné 

Azylový dům Domažlice

   Posláním azylového domu je poskytovat ubytování 
na přechodnou dobu, během které motivujeme lidi 
k aktivnímu řešení jejich nepříznivé sociální situace. 
Pomáháme lidem začlenit se do společnosti a mini-
malizovat jejich závislost na systému sociální pomoci.

Domov pro matky s dětmi v tísni 
Domažlice

   Posláním našeho Domova je pomoc matkám s dětmi 
a těhotným ženám, které z jakéhokoli důvodu ztratily 
bydlení. Našim uživatelkám nabízíme bezpečné 
ubytování, zázemí, psychickou podporu a pomoc při 
získávání a prohlubování dovedností. Poskytujeme 
pomoc při vedení domácnosti, péči o děti a jejich 
výchově, jednání s úřady, například při vyřizování 
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Staráme se o potřebné 

Na zahradu domova byla ze sbírky Daránek 2023 pořízena 
nová herní sestava

Příběh pomoci – Karolína
   Slečna Karolína se k nám nastěhovala na podzim 
se svým dvouletým synem Danielem. V minulosti 
bydlela se synem a jeho otcem v bytě u svých rodičů, 
kteří však jejich vztah netolerovali, tak docházelo 
často k hádkám. Našli si podnájem, kde ale nebyli 
dlouho, protože přítel začal chodit 
domů často opilý a užíval drogy, byl 
agresivní a neplatil nájem. 
   Karolína od něj odešla a žila se 
synem v několika azylových domech. 
Se svým přítelem se ale občas stýkala. 
Po jedné hádce, kdy ji fyzicky napadl, 
oznámila napadení Policii ČR. Přítel 
dostal od soudu zákaz přibližovat 
se k ní i synovi. Karolína požádala 
o pomoc náš domov, byla tou dobou 
s přítelem opět těhotná. Byla přijata 
a rychle se u nás se synem zabydleli. 
Daniel si zde našel kamarády, 
Karolína byla ráda, že jsme jí se 
vším pomohli. V té době neměla 
z těhotenství vůbec radost, na dítě 
se netěšila a na pravidelné kontroly 

sociálních dávek, uplatňování práv a oprávněných 
zájmů, při hledání vhodných školských zařízení pro 
děti, hledání možnosti dalšího vzdělávání, hledání 
zaměstnání, dalšího bydlení apod. Těhotné ženy 
mají možnost se u nás v klidu a bezpečí připravit na 
porod, následně si dítě ponechat ve své péči, než se 
jim podaří najít jiné vhodné ubytování.

k lékaři začala chodit až v polovině těhotenství. Dítě 
špatně prospívalo, bylo maličké a hrozilo, že nebude 
úplně v pořádku. Karolína kontaktovala svoje rodiče, 
ale když jim sdělila, že je opět těhotná s otcem 
Daniela, pohádali se a vlastní otec s ní přestal mluvit 
úplně. V únoru Karolína porodila holčičku Nelu, 
byla sice maličká, ale zdravá. I přesto, že ji v začátku 
těhotenství ,,nechtěla“, Karolína svou dcerku miluje. 
S otcem dětí není zatím v kontaktu. Po porodu 
naopak navázala kontakt se svými rodiči a zdá se, 
že je vše na dobré cestě, zlepšily se vzájemné vztahy, 
prarodiče se zajímají o svá vnoučata. Karolína je 
spokojená, v domově se jí líbí, své děti miluje, řádně 
se o ně stará.

Bohumila Herianová, sociální pracovnice

Dům pro občany bez vlastního bytu 
Mariánské Lázně
   Dům pro občany bez vlastního bytu je zařízení posky-
tující možnost ubytování na přechodnou dobu přede-
vším občanům Mariánských Lázní, kteří se z nejrůzněj-
ších příčin dostali do bytové nouze a nejsou schopni si 
v dané době svými silami zajistit vlastní bydlení. Objekt 
vlastní město Mariánské Lázně a od roku 2009 je jeho 
provozovatelem Diecézní charita Plzeň. Ubytování je 
časově omezené, nejdéle na dobu jednoho roku a je ur-
čeno pro muže i ženy. Provozní podmínky neumožňují 
ubytovaní rodin nebo matek s dětmi. Klienti jsou uby-
továni ve dvoulůžkových pokojích. K přípravě pokrmů 
slouží společná kuchyňka, k hygieně oddělené sociální 
zařízení pro muže a ženy. 

Ubytování v roce 2023 využilo celkem 14 osob.

Během roku 2023 využilo ubytování v domově 
14 matek a 26 dětí.

Azylový dům Betlém Cheb 
   V rámci služby azylový dům poskytujeme v Chebu 
odbornou pomoc a podporu hned ve dvou objektech. 
Jednotlivcům a osamělým rodičům s dětmi, kteří mají 
zájem aktivně řešit svou nepříznivou sociální situaci 
spojenou se ztrátou bydlení, poskytujeme bezpečný 
prostor a tím předcházíme prohlubování jejich sociální 
izolace.
   Oba objekty služby se nachází v příjemném prostředí 
povodí řeky Ohře, nedaleko centra a jejich univerzál-
ní poloha uživatelům poskytuje jak klid, tak spojení se 
službami ve městě. 
   Průběžně uživatelům ve službách zdokonalujeme pro-
středí, takže jsme v roce 2023 zrekonstruovali většinu 
pokojů pro osamělé rodiče a vyměnili veškeré postele 
v zařízení pro jednotlivce. 

Ondřej Špendlíček, vedoucí služby
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Paní M. G. během pobytu v Azylovém domě 

Staráme se o potřebné   

V loňském roce jsme poskytli službu celkem 52 
osobám z řad jednotlivců, 16 osamělým rodičům 
a spolu s nimi 33 dětem.

Azylový dům Betlém Cheb 
– pobytová služba pro rodiny s dětmi 

Nízkoprahové denní centrum Cheb 

Příklad pomoci – paní M. G.
   Paní M. G. (43 let) si během pobytu na Azy-
lovém domě postupně šetřila finance na pokrytí 
nákladů spojených se zajištěním navazujícího 
bydlení. Protože se aktivně podílela na svém 
stanoveném individuální plánu a jeho dílčích 
krocích, byla jí nabídnuta pomoc ze strany klí-
čové sociální pracovnice s přihlášením se do ve-
řejné sbírky na internetové platformě. Také byla 
doporučena do projektu Podpory bydlení Kar-
lovarského kraje, který jí měl pomoci s naleze-
ním a zajištěním navazujícího bydlení. Z tohoto 
důvodu byla také medializována. Pomoc ze stra-
ny projektu Podpory bydlení nebylo zapotřebí, 
neboť si paní M. G. zajistila navazující bydlení 
sama. Finance spojené s úhradou prvotních ná-
kladů s bydlením uhradila z našetřených peněz 
a zbytek ze založené veřejné sbírky. Její pobyt 
na Azylovém domě byl bezproblémový. Svým 
dětem se snažila aktivně věnovat, zajistila jim 
tak prostředí pro jejich zdravý vývoj a bezpečné 
zázemí.

Gabriela Honomichlová, sociální pracovnice

   Azylový dům pro osamělé rodiče Betlém Cheb posky-
tuje své služby ode dne 19. 07. 2012. Sociální služba je 
určena rodičům samoživitelům. Cílovou skupinou jsou 
muži i ženy bez přístřeší starší 18 let, kteří mají děti ve 
své výhradní péči. 
   Posláním Azylového domu je poskytování odborné 
dlouhodobé podpory osobám, které se ocitly v nepří-
znivé sociální situaci, kterou nejsou schopny vyřešit 
svými vlastními silami, a osobám, které jsou ohroženy 
sociálním vyloučením z důvodu ztráty bydlení. Pomocí 

nabízených služeb se snažíme předcházet prohlubo-
vání sociální izolace a zlepšit kvalitu jejich života. Na-
bízíme základní sociální poradenství, jako je například 
informovanost o možnostech dalšího navazujícího by-
dlení. Mimo jiného pomáháme klientům obnovit či vy-
tvořit hygienické návyky, naučit se žít v komunitě, najít 
si zaměstnání a naučit se hospodařit s penězi. Pomá-
háme sociálně vyloučeným lidem integrovat se zpět do 
společnosti. Vedeme uživatele k co největší možné míře 
samostatnosti.

Od roku 2007 poskytujeme komplexní individuální od-
bornou dlouhodobou podporu osobám v nepříznivé 
životní situaci spojené se ztrátou bydlení nebo sociální-
ho zázemí, kterou nejsou schopni řešit vlastními silami. 
Pomocí nabízených služeb se snažíme předcházet pro-
hlubování sociální izolace těchto lidí, a zvýšit tak kvalitu 
jejich života. Usilujeme o integraci osob bez přístřeší, 

Azylový dům Betlém Cheb v Koželužské ulici funguje jako 
středisko charitních sociálních služeb, je zde zastoupena 
také Občanská poradna Cheb a Krizová pomoc Cheb.
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  Provoz Humanitárního skladu je zajišťován další so-
ciální službou – Střediskem sociální rehabilitace Plzeň 
(viz str. 11). Během roku 2023 bylo z Humanitárního 
skladu bezplatně vydáno 1 131 osobám v nouzi 20 288 
kusů ošacení, nábytku či nádobí. Zejména na doporu-
čení sociálních odborů, úřadu práce a dalších organiza-
cí, ale rovněž bez tohoto doporučení.
   V roce 2023 Středisko sociální rehabilitace pokračovalo 
v rámci Humanitárního skladu s pomocí dalším charitním 
organizacím, kam bylo vydáno celkem 898 kusů ošacení 
a dalšího vybavení domácnosti. Do Zařízení pro zajištění 
cizinců Balková bylo ve 3 dodávkách dodáno téměř 1 500 
kusů ošacení. Dále byla humanitární pomoc jako v před-
chozích letech poskytována do Fakultní nemocnice Plzeň, 
kam bylo předáno ošacení a boty pro pacienty, kteří opou-
štějí zdravotnické zařízení bez vlastních prostředků nebo 
pomoci od rodiny.
   V roce 2023 pokračovala také podpora humanitárních 
projektů na Ukrajině. Vzhledem k situaci, která vládla 
v roce 2022 a 2023, byla převážná část humanitární po-
moci dovážena přímo do oblastí postižených probíha-
jící válkou. Celkem bylo na Ukrajinu zasláno 142 pytlů 

Humanitární sklad Plzeň    

Staráme se o potřebné 

tedy osob ohrožených sociálním vyloučením, zpět do 
společnosti. Nabízíme základní sociální poradenství, 
možnost vykonání osobní hygieny, poskytnutí ošacení 
z charitního šatníku a vytvoření podmínek pro přípravu 
stravy. Veškeré naše služby jsou zdarma. 
   Obecným cílem u každého klienta je vytvoření či zno-
vuobnovení hygienických návyků, naučit se žít v komu-
nitě, najít si zaměstnání na trvalý pracovní poměr a zís-
kat si vlastní bydlení.
   Uživatelé mají možnost vystupovat ve službě zcela 
anonymně. Záleží pouze na nich, zda chtějí o své osobě 
mluvit. Pokud by však chtěli pomoci při jednání s úřady 
a dalšími odbory, bude zapotřebí, aby údaje o své 
osobě pracovníkům odtajnili. 
   Během roku se několika uživatelům podařilo zajistit 
si navazující bydlení na Azylovém domě Betlém Cheb.

Gabriela Honomichlová, sociální pracovnice

V roce 2023 využilo služeb Nízkoprahového 
denního centra celkem 152 osob, což bylo oproti 
loňskému roku o 20 uživatelů více. 

   Občanská poradna v Chebu poskytuje základní a odborné 
sociální poradenství osobám starším 18 let z Karlovarského 
kraje. Podporuje klienty, aby dokázali aktivně řešit svoji ži-
votní situaci. Také nabízí pomoc obětem trestních činů. Sídlí 
v Azylovém domě Betlém Cheb v Koželužské ulici. 
   V roce 2023 pomohla klientům s řešením jejich závazko-
vé situace prostřednictvím objasnění podmínek vstupu do 
insolvence, sepsání insolvenčních návrhů nebo splátkových 
kalendářů, při jednání s exekutorskými úřady nebo insol-
venčními správci. 
   Objasnila uživatelům služby postupy insolvenčního soudu 
nebo jejich insolvenčního správce nebo když si se životní 
změnou, která nastala v průběhu insolvence, nevěděli rady, 
např. s přerušením insolvenčního řízení.
   Klienti se na ní obraceli i v případě komunikace s insol-
venčním soudem, při vstupu do insolvence v roli věřitele, 
s prosbou o pomoc se sepsáním různých návrhů k soudu, 
jako je např. stanovení výživného a svěření dítěte do péče 
jednoho z rodičů. 
   Dále poradna poskytla rady v oblasti  pracovně-právních 
vztahů, např. při nejasnostech výpovědi z pracovního po-
měru nebo nájemních vztahů, v oblasti spotřebitelských 
práv, péče o osobu blízkou nebo dědického řízení. Objas-
ňuje lidem podmínky dávek státní sociální podpory atd. 

Martina Belasová, sociální pracovnice

Občanská poradna Cheb  

Občanská poradna Cheb v roce 2023 poskytla 
poradenství 182 klientům. 

Záběr z Nízkoprahového denního centra Cheb
foto: Milena Sojková

ošacení a několik krabic hraček a dětských odrážedel. 
V zimních měsících byly dále zaslány deky, spacáky atd. 
Převážná část humanitární pomoci ukrajinským obča-
nům byla však vydávána přímo u nás v Humanitárním 
skladu. Vydáváno bylo nejen ošacení, ale také nábytek, 
nádobí a další vybavení do domácnosti. Velký zájem byl 
také o dětské kočárky a autosedačky. Celkem bylo rodi-
nám i jednotlivcům vydáno 2 334 kusů uvedených věcí.

Iveta Lukešová, vedoucí Humanitárního skladu
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Podporujeme zaměstnanost

  Job centrum je poradenská služba, zaměřená na ši-
rokou skupinu lidí hledajících zaměstnání. O pomoc 
zde žádají dlouhodobě nezaměstnaní, lidé se zázna-
mem v trestním rejstříku, lidé bez domova, invalidní 
občané, cizinci z EU i ze třetích zemí. Cílem služby je 
pomáhat klientům s hledáním zaměstnání, poskytnout 
jim přístup k internetu, umožnit jim telefonicky kon-
taktovat vytipovaného zaměstnavatele a eventuálně si 
u něj domluvit i schůzku. V roce 2023 se výrazně zvýšil 
počet klientů, kteří potřebovali pomoci se sepsáním 
pracovního životopisu. Hlavním problémem a překáž-
kou na cestě k zaměstnání pro ně stále zůstává nedo-
statečná znalost českého jazyka. Jedním z nejdůleži-
tějších způsobů pomoci těmto klientům bylo sepsání 
životopisu. Ten je často vyžadován především on-line 
prostředím, které je stále častěji jedinou cestou, jak re-
agovat na nabídku práce. Velkou pomocí byly v této 
situaci tlumočnice pracující na stejné adrese v Poradně 
pro cizince.

Jaroslava Medunová, vedoucí centra

Job centrum

   Středisko sociální rehabilitace v roce 2023 nadále pra-
covalo s uživateli v rámci rehabilitační pracovní aktiviza-
ce a podpůrné práce se sociálním pracovníkem. Snažili 
jsme se pro uživatele vytvořit vlídné prostředí, kde se 
budou cítit dobře, proto jsme se nadále společně snažili 
zvelebovat prostředí služby a celý areál Diecézní charity 
Plzeň v Cukrovarské ulici. 
   Spolupráce s klienty je dlouhodobá a někdy trvá i ně-
kolik let, zvláště pokud jsou zatíženi dluhovou pastí. 
Možnost zajistit lidem legální příjem, z kterého se umo-
řují jejich závazky, jim dává možnost pro lepší start ne-
jen do dalšího zaměstnání ale i do života. Dlouhodobě 
nezaměstnaní se u nás naučí zpět pracovním návykům 
s podporou pracovníků v sociálních službách a sociál-
ních pracovnic. 
   Klienti vykonávají část pracovních činností v Huma-
nitárním skladu. Především jim a dalším osobám, které 
prošly některým charitním projektem, je k dispozici so-

Středisko sociální rehabilitace Plzeň 

V roce 2023 se do služby Střediska sociální re-
habilitace zapojilo celkem 19 uživatelů. Z tohoto 
počtu bylo 13 žen a 6 mužů.

V roce 2023 bylo v domově sv. Vincence ubytováno 
12 klientů a 5 dětí.

V roce 2023 navštívilo Job centrum 120 klientů, 
z nichž 104 klientů přišlo poprvé a 16 klientů se 
na tuto službu obrátilo již poněkolikáté. Největší 
skupinu tvořilo 51 klientů z Ukrajiny.

Individuální práce s klientkou 

   Posláním Střediska sociální rehabilitace Cheb je pomá-
hat osobám, které jsou ohrožené sociálním vyloučením, 
dlouhodobou nezaměstnaností a dluhy, vést kvalitnější 
způsob života. Prostřednictvím dohodnutých nácviků 
usilujeme o rozvoj klientovy samostatnosti a soběstačnos-
ti. Naším cílem je rozšířit a upevnit klientovy schopnosti 
a dovednosti, včetně nakládání s finančními prostředky.

Středisko sociální rehabilitace Cheb

    Zájemci o službu se na nás mohou obracet v náročné 
životní situaci, kdy již ze svého pohledu vyčerpali všechny 
dostupné možnosti svépomoci a pomoci okolí a v důsled-
ku nezvládnutí náročné životní situace jsou ohroženi so-
ciálním vyloučením, nedůstojným způsobem života nebo 

Pracovní činnosti zahrnují například péči o zatravněné 
plochy města Chebu.
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ciální bydlení v charitním Domu sv. Vincence v Plz-
ni-Koterově. Ten je členěn na 9 bytových jednotek, 
z toho je 7 garsoniér a dva byty 1+1.

Iveta Lukešová, vedoucí služby



Podporujeme zaměstnanost

Příběh klienta – pan Miroslav
   Již od roku 2016 spolupracujeme s klientem 
panem Miroslavem (66 let), který byl dlou-
hodobě ve výkonu trestu – celkem skoro 20 
let. Kvůli této skutečnosti nemá odpracovaná 
léta k odchodu do starobního důchodu a dů-
chod mu na základě jeho žádosti nebyl při-
znán. Pan Miroslav podával žádost i o důchod 
invalidní, ale jeho zdravotní stav neodpovídá 
žádnému stupni invalidity. Je ale rád, že může 
v práci u diecézní charity pokračovat i přes svůj 
věk, protože se bojí důsledků ztráty sociálních 
kontaktů, pokud by odešel do důchodu a zů-
stal sám doma. Dle domluvy s okresní správou 
sociálního zabezpečení by si mohl o důchod 
zažádat v prosinci 2025, proto jsme s ním do-
mluveni, že bude u diecézní charity dále vy-
konávat pozici pomocného dělníka s tím, že 
dostává přidělenou práci, na kterou fyzicky 
stačí – úklid veřejných prostranství od odpad-
ků. Pan Miroslav by ve svém věku neměl šanci 
na zaměstnání na běžném trhu práce. Během 
spolupráce s naší službou si našel stálé bydlení 
(dříve byl na ulici a v azylovém domě), začlenil se 

dluhy. Dle našich zkušeností se zpravidla jedná o dlou-
hodobou nezaměstnanost, ztrátu pracovních návyků 
nebo potíže v hospodaření s finančními prostředky, kdy 
současně tyto osoby již neuspokojuje dosavadní životní 
styl a chtějí ho změnit. 
    V průběhu roku 2023 bylo 26 uživatelů doporučeno 
Úřadem práce v Chebu v rámci veřejně prospěšných 

prací, 3 uživatelé byli zároveň klienty Azylového domu 
Betlém nebo charitního „startovacího bytu“, 5 klientů si 
splácelo v roce 2023 své dluhy ve formě insolvence, 
kterou si vyřídili ve spolupráci s charitní Občanskou 
poradnou Cheb, 1 uživatel má ke konci roku 2023 in-
solvenci v řešení. 5 uživatelů bylo úspěšných při hle-
dání zaměstnání na běžném trhu práce. U 14 uživa-
telů je předpoklad, že budou službu využívat i v dalším 
sledovaném období, protože jejich sociální situace není 

stále stabilizována (řešení dluhové situace, insolvence, 
nemají stálé návazné zaměstnání). Koncem roku si je-
den z našich zaměstnanců začal dělat kurz pracovníka 
v sociálních službách.
   Naše služba byla zařazena do sítě sociálních služeb 
Karlovarského kraje (kategorie A) na roky 2024–2026. 

V roce 2023 službou prošlo celkem 28 unikátních 
uživatelů, z toho 8 žen a 20 mužů ve věku 18–67 let. 

do pracovního kolektivu a v únoru 2024 dopla-
til poslední částku insolvence. K březnu 2024 
je tedy kompletně oddlužený.

Daniela Keprdová, sociální pracovnice
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Pomáháme řešit těžké životní situace  

Terénní krizová služba  
   Na území Plzeňského kraje působí tým krizových 
interventů, který zajišťuje bezplatnou terénní služ-
bu dostupnou nonstop pro osoby, jež se nacházejí 
v krizové životní situaci. Pracovníci pomáhají lidem, 
jejichž život byl zasažen náhlým neštěstím. Může se 
jednat o náhlou osobní krizi, jako je ztráta blízkého 
člověka, partnerskou nebo rodinnou krizi, sebevra-
žedné myšlenky nebo o ztrátu smyslu života. Vyjíždějí 
také pomoci osobám zasaženým mimořádnou udá-
lostí, například při požárech, živelních pohromách 
nebo dopravních nehodách. Pomoc je krátkodobá 

a zaměřená na aktuální problém. Krizový tým po-
skytuje lidem okamžitou psychickou podporu a také 
informace o tom, jak v situaci postupovat, aby dopa-
dy nepříznivé životní události byly co nejmírnější.
   Terénní krizová služba je napojena na Integrova-
ný záchranný systém Plzeňského kraje a funguje na 
celém území Plzeňského kraje – pracovníci mohou 
přijet za lidmi, kteří potřebují podporu, do jejich při-
rozeného prostředí, kde se cítí bezpečně. 
   Konzultace, které služba poskytuje, jsou bezplat-
né. Pro více informací je možné navštívit internetové 
stránky www.dchp.cz, napsat e-mail na krize@dchp.
charita.cz  či zavolat na telefonní číslo 777 167 004. 
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Intervenční centrum Plzeňského 
kraje 

   Posláním sociální služby je poskytování krizové 
pomoci každému, kdo je ohrožen násilným cho-
váním ze strany jiné blízké osoby. Služba funguje 
v pracovní dny od 8:00 do 16:30 hodin, bezplatně 
a s ohledem na zajištění bezpečí klienta. Pracovníci 
pomáhají člověku nalézt způsob života, ve kterém 
je schopen svobodné volby a který je pro něj plno-
hodnotný a důstojný. Pomoc intervenčního centra je 
také poskytována v souvislosti s institutem vykázání 
Policie ČR. Pracovníci podporují klienty formou am-
bulantní i terénní. 
  Intervenční centrum funguje po celém území 
Plzeňského kraje, takže je možné za ohroženými 
lidmi přijet do prostředí, kde se cítí dobře. Pracovníci 
pomáhají lidem usnadnit jejich prožívání a hledat 
možnosti řešení.
   Konzultace, které služba poskytuje, jsou bezplat-
né. Pro více informací je možné navštívit interneto-
vé stránky www.dchp.cz, napsat email na ic@dchp.
charita.cz či zavolat na  telefonní číslo 777 167 004.

Lada Vlčková, vedoucí služby

Krizová pomoc Cheb

  Krizová pomoc pomáhá uživateli překonat náhle 
vzniklou situaci, která mu neumožňuje žít v běžném 
prostředí. Až po dobu dvou týdnů služba poskytuje 
bezpečné zázemí, stravu nebo pomoc se zajištěním 
stravy, pomoc při uplatňování práv a obstarávání 
osobních záležitostí, ale také psychickou podporu 
při překonávání krizové situace. Klient může službu 
vyhledat například při náhlé ztrátě bydlení v důsled-
ku partnerských konfliktů nebo havárií a živelných 
katastrof ohrožujících jeho bezpečí v dosavadním 
domově.

Pomáháme řešit těžké životní situace  

V roce 2023 poskytlo Intervenční centrum pod-
poru a poradenství celkem 95 osobám, z toho se 
jednalo v 36 případech o vykázání násilné oso-
by Policií ČR. Pomoc potřebovaly převážně ženy, 
a to v 85 případech.

Krizová pomoc Cheb poskytla v roce 2023 zázemí 
28 lidem.

Sociálně terapeutické dílny sv. Josefa navštěvovalo 
v roce 2023 celkem 40 klientů.
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Příklad pomoci
  Pracovníci Terénní krizové služby vyjížděli 
na podnět Integrovaného záchranného sys-
tému na místo tragické události. Jednalo se 
o náhlou ztrátu čtyřletého syna mladých ro-
dičů na vlakovém přejezdu. Syn při hraní ven-
ku poblíž domova vběhl nešťastnou náhodou 
pod vlak, který právě projížděl. Po příjezdu 
na místo pracovníci komunikovali s Integro-
vaným záchranným systémem a následně 
poskytli pozůstalé rodině první psychickou 
podporu a krizovou intervenci. Pomoc byla 
zaměřená především na normalizaci prožívání, 
na bezpečný prostor o náhlé ztrátě mluvit, zvlá-
dací mechanizmy a význam procesu truchlení, 
zdůraznění významu přirozené podpory rodiny. 
Nečekaná ztráta malého dítěte se řadí mezi ty 
nejbolestivější, proto rodině byla nabídnuta 
i následná podpora a provázení krizovými in-
terventy a zároveň předány informace o na-
vazující psychoterapeutické pomoci.

Lada Vlčková, vedoucí služby

Terénní krizová služba poskytla v roce 2023 
podporu celkem 253 unikátním klientům. Pra-
covníci zajišťovali měsíčně podporu průměrně 
28 klientům. 

Sociálně terapeutické dílny sv. Josefa 
   Cílem naší služby je přiblížit způsob života lidí s han-
dicapem životu běžných občanů. Podporujeme klienty 
služby při získávání, zdokonalování či udržování pra-
covních návyků a dovedností. Klienti tak mají větší šan-
ci uplatnit se na chráněném či otevřeném trhu práce, 
případně dosáhnout pozitivnějšího sebehodnocení.
   V roce 2023 jsme pokračovali v prezentaci výrobků 
našich klientů v Komunitním centru Pivovar Domažli-
ce. Kromě několika výstav jsme uspořádali šest „Tvo-
řivých dílniček“ pro veřejnost, na nichž se postupně 
zvyšuje počet účastníků. Na domažlickém pracovišti 
společně s klienty několikrát do měsíce připravujeme 
stravu.
   Ráda bych představila klientku našich dílen z praco-
viště Meclov, paní Ivanu.

Příklad pomoci – paní Ivana
  Paní Ivana navštěvuje Sociálně terapeutické 
dílny sv. Josefa od začátku provozu této služby. 
V dílnách si vyzkoušela různé pracovní činnosti 
včetně tkaní, drátování, práce s papírem i pří-
pravy výplní do polštářů či smotávání přízí. Nej-
více ji však zaujala výroba drobných dekorativ-
ních předmětů ze dřeva. Klientku baví zejména 
vyřezávání tvarů ze dřeva lupénkovou pilkou. 
   Za práci dokáže Ivana vzít tak, až ji často 
pracovník musí brzdit. Sama Ivana tvrdí, že se 
jí líbí hlavně vůně dřeva. Ráda by v truhlářské 
dílně pokračovala v prohlubování již získaných 
dovedností, jako jsou např. obkreslování šablon 
na dřevo, řezání lupénkovou pilkou či broušení 
povrchů výrobků. Klientka sama nyní přichází za 

Pomáháme handicapovaným

Domov sv. Vavřince Meclov 
   Posláním Domova sv. Vavřince je dlouhodobé posky-
tování pobytové služby lidem s psychickým handica-
pem, pomoci jim obnovit nebo získat sociální schop-
nosti a dovednosti, které v důsledku nemoci ztratili, 
a připravit je k začlenění do běžné společnosti.
   Naším cílem je, aby ti, kterým poskytujeme služby, 
mohli žít co nejvíce „normální život“. To znamená, aby 
mohli dělat práci, kterou vnímají jako smysluplnou, 
užitečnou a na kterou stačí, aby si našli volnočasové 
aktivity a aby byli podle svých možností soběstační, 
ale zároveň našli 
celodenní pomoc 
v případě potřeby.
   V zařízení je 
realizován komu-
nitní styl práce, 
který umožňuje 
zapojit klienty do 
průběhu služby 
a omezuje riziko 
vzniku nebo zvy-
šování závislosti 
na sociální službě 
– klienti zde mini-
málně recidivují. 
Pracovníci vykoná-
vají konkrétní čin-
nosti dle smlouvy 
dojednané s klien-
tem a snaží se o to, 
aby se režim dne 
i způsoby klienta 
co nejvíce přiblíži-
ly životu zdravého 
člověka.

pracovníky s návrhy tvarů, 
které by ráda vyřezávala.
   Její výřezy z překližky nebo 
dřeva často slouží jako zá-
klad pro další tvoření v na-
šich dílnách. Používáme je 
i na akcích pro veřejnost 
(např. v KC Pivovar Domaž-
lice), jichž se Ivana sama 
ráda účastní. Je pro ni dů-
ležité, že jsou její výrobky 
užitečné.

Jitka Horalová, 
vedoucí služby
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Pomáháme handicapovaným

Volnočasové kluby DUHA Domažlice

   Posláním Volnočasových klubů DUHA je vytvořit 
důstojné podmínky pro trávení volného času oso-
bám s duševním, zdravotním nebo kombinovaným 
handicapem, které jsou ohrožené sociálním vylou-
čením, a nabízet jim takové aktivity, které přispějí 
k jejich zapojení do běžného života.
Obsahem volnočasového klubu jsou tematická se-
tkávání, která jsou tvořena ve spolupráci s uživateli. 
Týkají se životních cílů, plánů a možností sebereali-
zace. Jde zejména o podporu v soběstačnosti, tré-
nink paměti či práci s počítačem. A také o umožnění 
lepšího začlenění do přirozené komunity i posílení 
sebevědomí. Kromě skupinových činností, s uživate-
li pracujeme individuálně.

Do volnočasových klubů během roku 2023 
docházelo 27 klientů.

Pracovníci domova podnikají s klienty různé akce a výlety

V Domově sv. Vavřince bylo v roce 2023 ubytováno 
15 klientů.

   Klienti mají možnost navštěvovat pracoviště Sociálně 
terapeutických dílen sv. Josefa v Meclově.
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V roce 2023 využilo našeho poradenství 1 649 kli-
entů, s nimiž jsme realizovali celkem 2 739 půlho-
dinových intervencí a 2 502 patnáctiminutových 
kontaktů. V rámci projektu „Asistenční služby na 
pracovišti OAMP MV ČR v Plzni IX“ byly poskyt-
nuty služby 864 klientům.

Poradna pro cizince 

   Poradna pro cizince se věnuje především poskytová-
ní odborného sociálního a právního poradenství. Kli-
entům poskytujeme informace, pomoc s vyřizováním 
administrativních záležitostí či doprovody na úřady 
a jiné instituce. Již devátým rokem jsme realizovali 
také projekt, v rámci kterého poskytujeme asistenční 
služby cizincům přímo na pracovišti Oddělení pobytu 
cizinců Ministerstva vnitra České republiky v Plzni. 
   Mezi oblasti nejčastěji řešených problémů v roce 

2023, se kterými jsme klientům pomáhali, patřila pro-
blematika povolení k pobytu (včetně dočasné ochra-
ny), oblast zdravotního pojištění a lékařské péče 
včetně doprovodů k lékaři (tlumočení), akutní finanč-
ní nouze, sociální dávky a důchody, vyřízení osobních 
dokladů, problematika pracovněprávních vztahů, po-
škozování práv cizinců ze strany pracovních agentur 
nebo zprostředkovatelů i přímých zaměstnavatelů, 
ztráta zaměstnání a ubytování, bydlení, humanitární 
dávky pro uprchlíky z Ukrajiny, vzdělávání, přijetí 
dětí do MŠ, ZŠ, SŠ, záležitosti související s narozením 

Část týmu Poradny pro cizince během vánočního setkání s klienty

Pomáháme cizincům

dítěte, uznání otcovství, otázky spojené s uzavřením 
manželství, rozvodem nebo úmrtím. 
   V roce 2023 pokračoval dlouhodobý trend postupné-
ho růstu počtu klientů, předcházející rok 2022 byl nic-
méně z důvodu válečného napadení Ukrajiny Ruskem 
mimořádný. Také v roce 2023 zůstal výrazně nejvyšší 
podíl cizinců z Ukrajiny (64 %), která byla i v předcho-
zích letech nejčastější zemí původu uživatelů našich 
služeb, druhou nejčastější zemí původu klientů stále 
zůstává Bulharsko, následuje Slovensko a Mongolsko.
   V roce 2023 vzniklo v Diecézní charitě Plzeň v rámci 
samostatného projektu pro uprchlíky z Ukrajiny Asi-
stenční centrum, zároveň se nám podařilo zachovat 
a dále rozvíjet činnost Komunitního centra. Porad-
na pro cizince tak byla pouze jednou z částí pomoci 
uprchlíkům z Ukrajiny poskytovanou Diecézní chari-
tou Plzeň.
   Nad rámec činnosti odborného sociálního poraden-
ství jsme dále po celý rok 2023 organizovali 6 kurzů 
češtiny pro dospělé a 2 pro děti přicházející z nej-
různějších zemí. V rámci činnosti Komunitního centra 
pak byly realizovány ještě další kurzy speciálně pro 
uprchlíky z Ukrajiny.
   V květnu jsme realizovali naše každoroční integrač-
ní setkání Letní slavnost „Pohádková cesta“ v našem 
areálu Diecézní charity Plzeň. V prosinci jsme pak 
zorganizovali i tradiční vánoční setkání.

Klára Zachová, vedoucí služby
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V roce 2023 využilo služby Asistenčního centra 
273 osob, s nimiž jsme realizovali 451 konzultací.

Asistenční centrum

   Asistenční centrum vzniklo v květnu 2023 v reakci 
na potřeby lidí prchajících před válkou na Ukrajině 
jako rozšíření služby Poradny pro cizince. Nachází se 
spolu s ní v prvním patře na adrese Cukrovarská 16 
v Plzni a jeho provoz je spolufinancován z EU, projek-
tu OPZ+. Interkulturní pracovníci zajišťují klientům 
doprovody a terénní asistenci na úřady, k lékařům 
a dalším institucím, kde zároveň i tlumočí. Dále po-
skytují asistenci při řešení sociálních problémů uprch-
líka v cizí zemi, převážně se jedná se o pomoc s vy-
řizováním pobytu, pojištění, hledání ubytování, škol, 
lékařů, asistence pro návrat na pracovní trh a další. 
Zprostředkovávají komunikaci a pomáhají překonat 

Komunitní centrum připravuje pro ukrajinské děti mnoho výletů a venkovních aktivit
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Pomáháme cizincům

jazykové a sociokulturní bariéry, hlavně tedy tlumo-
čení po telefonu, při výdeji humanitární pomoci, ob-
jednávání k lékaři, překlad a vysvětlení písemností. 
Předávají informace klientům, aby jim pomohli lépe 
se orientovat v nové zemi a lépe se začlenit do spo-
lečnosti. Pracovníci Asistenčního centra taktéž úzce 
spolupracují s Komunitním centrem, kde se účastní 
besed a seminářů na odborná témata a předávají tak 
klientům důležité informace, které jim usnadňují ži-
vot v ČR.

Eva Petříková, vedoucí projektu

Z vánočního setkání s klienty

V roce 2023 využilo aktivity Komunitního centra 
627 osob z Ukrajiny.

Komunitní centrum

   Komunitní centrum sdružuje lidi prchající před vál-
kou na Ukrajině a snaží se jim poskytnout bezpečné 
místo, kde mohou hovořit o svých problémech a zá-
roveň jim pomoci s integrací do české společnosti. 
Nachází se v centru města v sadech 5. května a svůj 
provoz zahájilo v červenci 2022 nad rámec registro-
vané sociální služby Poradny pro cizince.

   V roce 2023 jsme měli možnost rozšířit naše aktivi-
ty i tým Komunitního centra a zajistit jeho provoz až 
do roku 2025. Aktuálně poskytujeme kurzy českého 
jazyka, integrační setkávání, svépomocné skupiny 
pro děti, mládež i dospělé, individuální konzultace 
s psycholožkou, mentoring a mnoho dalšího. Naši 
klienti dostávají komplexní podporu od vzděláva-
cích, integračních až po volnočasové aktivity. S kli-
enty stále hovoříme o jejich potřebách, abychom jim 
usnadnili život v ČR. Zároveň se je snažíme propojit 
s dalšími lidmi, aby se zde necítili sami. Během roku 
jsme spolupracovali například s Centrem lidských 
zdrojů Plzeňského kraje, Mezigeneračním a dobro-
volnickým centrem TOTEM, La Stradou, Centrem 
zdraví pro Ukrajinu, různými MŠ a ZŠ, propojili se 
s Úřadem práce ČR, dále jsme pletli pro Nedoklubko 
a DEKApro a o vánočním čase šli udělat radost kli-
entům Domova sv. Alžběty a sv. Lazara. 
 
  Aktivně také spolupracujeme s Asistenčním centrem. 
V létě se nám podařilo připravit speciální program pro 
děti i dospělé v kombinaci intenzivní češtiny, skupino-
vých setkání a výletů a navíc zrekonstruovat Komunit-
ní centrum nebo vybavit dětský koutek.

Eva Petříková, vedoucí projektu

Zdobení perníků v Komunitním centru Horšovský Týn
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Podporujeme komunitní život a vzdělávání 

   Komunitní centrum je určeno pro doučování dětí, 
setkávání maminek, volnočasové a mezigenerační 
dobrovolnické aktivity, besedy, výstavy a další 
služby rodinám a osobám ohroženým sociálním 
vyloučením v oblasti Horšovskotýnska. V centru 
byli také ve vyhrazených hodinách přítomni 
pracovníci charitních služeb SOS Domažlice 
a Intervenčního centra Plzeňského kraje. Na 
provozu a pořádání akcí spolupracuje Diecézní 
charita Plzeň s Farní charitou Horšovský Týn. 

   Velmi oblíbená je výtvarka pro předškolní děti, 
seniorský klub, setkávání u deskových her, tema-
ticky zaměřené dílničky pro děti i dospělé. Vyrá-
bění adventních věnců, příměstský tábor nebo 
zahradní jarmark jsou již tradiční akce, na kte-
ré se lidé z okolí těší. Dobrovolnice komunitní-
ho centra se také zapojily do Tříkrálové sbírky.

   Nově našli v komunitním centru zázemí pro 
své aktivity členové spolku Asociace rodičů 
a přátel zdravotně postižených dětí – klub Pa-
vučinka Domažlice. Tento klub sdružuje rodiny, 
které pečují o své rodinné příslušníky se zdravot-
ním postižením v domácím prostředí. 

Brigitta Tomanová, komunitní pracovnice

Komunitní centrum Horšovský Týn navštívilo 
v roce 2023 celkem 315 lidí.

Komunitní centrum Horšovský Týn
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Potravinářský podnik 

Předmětem činnosti Potravinářského podniku je distribuce potravinové 
a materiální pomoci nejchudším osobám. V roce 2023 bylo na našich 
13 výdejních místech po Plzeňském a Karlovarském kraji rozdáno 
více než 128 tun potravinové a materiální pomoci, z toho přes 18 tun 
z evropských projektů a přes 110 tun z potravinových bank Plzeňského 
a Karlovarského kraje. 

   Diecézní charita Plzeň byla stále i v roce 2023 zapo-
jena do evropského projektu FEAD II, který byl do 30. 
6. 2023 financován z Operačního programu PoMPo 
II. Zároveň jsme od 1. 5. 2023 podepsali partnerskou 
smlouvu na navazující projekt PoMPo III. financovaný 
z evropského sociálního fondu OPZ+. V rámci obou 
projektů byly nadále potřebným osobám rozdělovány 
potravinové a hygienické balíčky. Složení balíčku se 
liší dle typu a situace daného koncového klienta. Po-
travinové balíčky se dělí na rodinné, pro domácnosti 
s více osobami, dětmi, v nichž jsou zastoupeny potra-
viny určené k tepelné úpravě, dětské příkrmy, sunar 
atd. Dále pak balíčky pro jednotlivce s možností va-
ření (většinou lidé v seniorském věku) a jednotlivce 
bez možnosti si uvařit (nízkoprahoví klienti, klienti 
bez přístřeší). Hygienické balíčky jsou též rozděleny 
do tří skupin dle koncového klienta – pro jednotlivce, 
pro rodinu a pro rodinu s dětmi. Balíček pro rodinu 
s dětmi obsahuje také hygienické potřeby pro děti 
včetně dětských plen. V rámci projektu byly také kli-
entům rozdány balíčky s textilem a školní pomůcky. 
Složení jednotlivých balíčků je vždy na uvážení so-
ciálního pracovníka, který má výdej v daném místě 
či službě na starosti. Sociální pracovník by měl vždy 
objektivně posoudit životní situaci klienta a dle toho 
mu poskytnout adekvátní potravinou a materiální po-
moc.                                                            Veronika Lukešová

Graf odběrů 
potravinové pomoci 
v roce 2023 – 128,61 tun

98,33; 76%

11,32; 9 % 18,96; 15 %

PB Plzeň. kraje

PB Karl. kraje OP PoMPo

OCH Rokycany – veřejný výdej 

Azylový dům Domažlice – výdej v rámci služby

SOS Domažlice – výdej v rámci služby 

Domov sv. Zdislavy – MCHP – výdej v rámci služby 

FCH Stříbro – veřejný výdej 

Domov pro matky s dětmi v tísni Domažlice – výdej v rámci služby 

Domov sv. Františka – MCHP – v rámci služby i veřejný výdej

DOVB Mariánské Lázně – výdej v rámci služby a dle potřeby

Cukrovarská 16, PLZEŇ
veřejný výdej

Vrázova 6, CHEB
veřejný výdej

Měchurova 317, KLATOVY
veřejný výdej

Svobodova 743/12, K. VARY
veřejný výdej

HLAVNÍ PROVOZOVNA

Organizační struktura výdejních míst 
Potravinářského podniku DCHP

DALŠÍ PROVOZOVNY

Lidická 1036, OSTROV
veřejný výdej

Potravinová a materiální pomoc 

Operační program Potravinová 
a materiální pomoc nejchudším 
osobám (OP PoMPo)

Jednorázově, unikátně jsme potravinovou a ma-
teriální pomocí podpořili cca 8 300 osob. Většina 
klientů však odebírá potravinou i materiální po-
moc opakovaně.
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20 let Adopce na dálku

   Pro nás byl rok 2023 velice intenzivní. Připomněli 
jsme si, že před 20 lety byl započat projekt Adopce 
na dálku. Nejprve se rozběhl na severu Bolívie. Krát-
ce poté se rozšířil i do Paraguaye, Ekvádoru a Peru. 
Toto výročí jsme oslavili na tradiční charitativní akci, 
benefičním plese, který se letos výjimečně konal 
v říjnu, a přišlo na něj nejvíce návštěvníků za celou 
historii konání. Proběhl v duchu chodského a klatov-
ského folklóru. Prostřednictvím videozáznamu nás 
pozdravil paraguayský kardinál Adalberto Martínez 
Flóres a biskup vikariátu Iquitos v Peru Miguel Ángel 
Cadenas. Institucionální uznání nám zaslal biskup 
vikariátu Beni, Mons. Aurelio Pesoa. Pozdravy a bla-
hopřání tedy přišly od biskupů všech diecézí, v nichž 
v Jižní Americe působíme. Výtěžek z benefičního ple-
su činil 56 610 Kč. Tyto peníze pomůžou deseti chu-
dým paraguayským dětem zařazeným do projektu 
Adopce na dálku, které zatím nemají svého českého 
adoptivního rodiče a nutně potřebují podporu.
   Do Peru jsme v roce 2023 odeslali 288 572 Kč 
a počet dětí v projektu se zvýšil na 47. Na základě 
poznatků z poslední cesty do Peru jsme došli k závě-
ru, že se ekonomická situace rodin dětí z městských 
oblastí poněkud zlepšila, a proto jsme se rozhodli 
podpořit více dětí z venkovských nebo domorodých 
oblastí. Jejich potřeby jsou větší. Pro obyvatele těch-
to komunit jsou totiž možnosti, které skýtají rozvi-
nutější regiony, vzdálené a jen těžko dostupné.
    V Ekvádoru máme v současné době 7 dětí a po-
slali jsme tam 48 959 Kč. V Paraguayi podporuje-
me 36 dětí, pro které odešlo 204 437 Kč. A konečně 
v Bolívii máme 82 dětí a na jejich podporu jsme ode-
slali 457 207 Kč.

Humanitární a rozvojová pomoc v Jižní Americe

Výroční benefiční ples v duchu domažlického a klatovského folkloru
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Humanitární a rozvojová pomoc v Jižní Americe

Setkání s adoptivními rodiči a cesty po Jižní Americe Podpora nezletilých matek v Peru

   Jedním z nejvýznamnějších aktuálně probíhajících 
projektů, které financujeme, je projekt AMMERE, 
který je zaměřený na podporu svobodných dospíva-
jících matek v peruánském Iquitos. Zde bylo v tomto 
roce podpořeno 18 dívek a bylo pro ně vyčleněno 
300 000 Kč. Jedná se o velmi potřebný projekt. Pro 
mladistvé matky je tato pomoc nutná, neboť jim hro-
zí, že skončí kvůli nedostatku prostředků na ulici. Ci-
tová i materiální podpora v prvních měsících života 
dítěte je zásadní jak pro dítě, tak i pro jeho matku. 

Jaroslava Medunová, 
pracovnice humanitární a rozvojové pomoci

   Setkání s českými adoptivními rodiči, které bývá 
tradičně v listopadu, bylo přesunuto z listopadu 
2022 na únor 2023. Důvodem byla listopadová in-
spekční cesta Pabla Chacóna, vedoucího projektu 
Adopce na dálku a Střediska rozvojové spolupráce, 
do Peru. Na setkání byly probírány různé aspekty 
projektu. Pablo Chacón také předal zúčastněným in-
formaci o své služební cestě do Peru, kde se setkal 
nejen s dětmi z projektu Adopce na dálku, ale také 
s dospívajícími svobodnými matkami, jež jsou klient-
kami našeho projektu AMMERE.
   Proběhlo také několik setkání se studenty z růz-
ných škol, na kterých jim byly předány informace 

o našich projektech. V TV Noe se Pablo Chacón spo-
lu s dalšími osobnostmi zúčastnil debaty o chudobě.
   Nicméně zřejmě nejdůležitější aktivitou letošního 
roku byla evaluační cesta Pabla Chacóna do Bolívie 
a Paraguaye, kde se mohl opět osobně setkat s dět-
mi i jejich rodinami, a vidět tak práci našich part-
nerských organizací. Byla to jako vždy intenzivní, ale 
velmi plodná zkušenost. 

Pablo Chacón s dětmi z projektu Adopce na Dálku, Bolívie

Jedna z nezletilých maminek podpořených 
v projektu AMMERE
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2022

2023

2024

Celkem 
vykoledováno
v Plzeňské 
diecézi

*z toho 637 590 v online kasičkách
**z toho 166 447 v online kasičkách a 48 874 v bezhotovostních darech
***z toho 232 811  v online kasičkách a 57 041  v bezhotovostních darech

Počet
pokladniček

1 374

1 460

1 498

6 001 601*

6 962 451**

7 647 249***

65 % 
zpět 
do center
výběru

3 901 041

4 525 593

4 970 712

15 %
pro
DCHP

900 240

1 044 367

1 147 087

600 160

696 245

764 725

10 % fond
humanitární
pomoci86

5 %
koordinační
činnost
CHČR

300 080

348 122

382 363

5 % 
režie
sbírky CHČR

300 080

348 122

382 363

Tříkrálová sbírka

  Tříkrálové skupinky vyšly koledovat ve dnech 1.–15. 1. 
V Diecézi plzeňské bylo zapečetěno celkem 1 460 tříkrá-
lových pokladniček, je to zas o něco více než v minulém 
roce (to jich bylo 1 374). Pandemie byla definitivně za-
žehnána a naše naděje, že výtěžek přesáhne opět 6 mi-
lionů, se zdál být více než reálný. Jaká byla naše radost, 
když celková částka byla oproti loňsku vyšší o skoro mi-
lion korun! Celkový výtěžek koledy byl 6 962 351 Kč. Do 
kasiček dárci vhodili 6 773 874 Kč. Do online kasiček 
připutovalo dalších 136 414 Kč a přímo na účet dárci 
poslali 52 063 Kč. 
   A jaké dojmy mají z letošního průběhu sbírky zkušení 
koledníci? 
   „V Chebu jsme měli deset stacionárních kasiček a asi 
patnáct kolednických skupinek. Letos stacionární kasič-
ky, na rozdíl od uplynulých dvou covidových let, tak plné 
nebyly. Lidé přece jen raději vidí živé koledníky a čekají 
na ně. Hodně jsme se snažili chodit po městě, abychom 
lidem dali šanci koledníky potkat. Každému jsme přáli 
osobně do nového roku, hezky jsme se s nimi pozdravi-
li, promluvili si, napsali požehnání. Lidský rozměr sbírky 
mi připadá stejně důležitý jako ten benefiční. Někteří ko-
ledníci říkali, že mají dojem, jak kdyby za navštívenými 
seniory nikdo celý rok nepřišel. Měli pocit, že jsou po 

Pravidla využití sbírky
• 65 % výtěžku se vrací do místa koledování a je využito 

dle předem formulovaného záměru,

• 15 % využije na své projekty místní diecézní charita,

• 10 % pomůže potřebným v zahraničí,

• 5 % pomůže v celostátních projektech,

• 5 % je zákonná režie sbírky CHČR.

dlouhé době první, kdo je navštívil, oslovil, 
chvilku s nimi strávil. V tom má koledování 
po domácnostech velký význam,“ zamýš-
lí se za uplynulými prokoledovanými dny 
Eva Kolafová, ředitelka Farní charity Cheb.
   „Jsem nadšený, mě to baví, lidé jsou tak 
ochotní a tak štědří! Myslím si, že čím je 
větší krize, tím jsou lidé otevřenější. Lidé 
jsou zvyklí, že za nimi chodíme, čekají na 
nás, koledníci dostávají mimo peněz také 
mnoho jídla a sladkostí, z koledy jsme nes-
li ještě i dvě nebo tři tašky jídla,“ zmiňuje 
Jan Sebján, ředitel farních charit v Sokolo-
vě a Kraslicích. Je nadšený také z uskuteč-
něných tříkrálových koncertů. „Je úžasné, 
jak nám s Boží pomocí přálo počasí. Cho-
dím dvacet jedna roků a tohle je požeh-
nání, nejsme mokří, nevlhnou nám nohy, 
nemrzneme.“ 
   „Lidé na nás čekali a vítali nás, byli vstříc-
ní. Poprvé se nám jako dobrovolníci přihlá-
sili i skauti v Rokycanech,“ pochvaluje si Alena Drlíková, 
ředitelka Oblastní charity Rokycany.
   „Sestavy skvělých koledníků byly se mnou na ces-
tách 9 dnů s velkou radostí v Plzni na Slovanech a pak 
v Rochlově a Blatnici. Bohu a vám všem děkuji. Koledu-

jeme jako tým zde všude s láskou,“ říká ředitel Diecézní 
charity Plzeň s vděčností za společné koledování se za-
městnanci diecézní charity.

Všechny potřebné informace najdete na stránkách:
www.trikralovasbirka.cz 
www.dchp.cz/kdo-jsme/trikralova-sbirka/

Biskup plzeňský Mons. Tomáš Holub s malými koledníky při zahájení Tříkrálové 
sbírky v katedrále sv. Bartoloměje v Plzni

Tříkrálová sbírka
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Cena Charity Česká republika 2023

Ocenění v Diecézi plzeňské

   V pátek 20. října proběhlo již pošestnácté slavnostní 
udílení vyznamenání Cena Charity Česká republika, 
potřetí v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha na 

 Laureáti Ceny Charity Česká republika za rok 2023, Jiří Svoboda je čtvrtý zleva v zadní řadě

Pražském hradě. Předcházela mu tradičně mše svatá 
k poctě sv. Vincence z Pauly a za charitní dílo. 
Deset nominovaných laureátů, jejichž jména byla 
zveřejněna až při samotném ceremoniálu, převzalo 
ocenění z rukou prezidenta Charity ČR biskupa 
Mons. Pavla Posáda a ředitele Charity ČR Lukáše 

Curyla. Třetím předávajícím byla ředitelka partnerské 
organizace Kristýn služebník Jana Šedivá.

Cena Charity Česká republika je poděkováním 
a vyjádřením uznání za obětavou práci vynikají-
cím pracovníkům, dobrovolníkům či podporova-
telům Charity.

V roce 2023 ji obdržel za Diecézi plzeňskou Ing. Jiří 
Svoboda, vedoucí Azylového domu Domažlice.

Z nominace oceněného: 

„S jeho laskavým, láskyplným srdcem je vždy ku 
pomoci všude tam, kde je potřeba, a to někdy až 
do vyčerpání. Je chápavým a podporujícím pro 
naše uživatele, pro nás pracovníky i lidi kolem,“ 
píší kolegové z azylového domu. „Vyslechne a sou-
cítí s těmi, kteří mají nějaké trápení. Dává ze srd-
ce rady, podporu, fyzicky přiloží ruku k dílu. Snaží 
se, aby všem okolo něj bylo dobře. Je rozhodný, 
vytrvalý a trpělivý. Tam, kde by jiní své úsilí vzdali, 
on se dál snaží dosáhnout cíle a hledá další nové 
cesty. Je člověkem, který lidi spojuje.“

„Jiří je člověkem, který má v sobě velkou energii 
pro hledání dobra a spravedlivé pomoci, doká-
že naslouchat a vytváří pro svůj tým i pro klienty 
prostor vnitřního bezpečí. Ve složité problematice 
lidí na tzv. okraji společnosti koná vše pro sjedno-
cené postoje pomoci týmu a sám jde příkladem. 
Proto jsem jako přímý nadřízený nesmírně vděčně 
od týmu tuto nominaci přijal a s velkou radostí 
a vděčností jsem Jiřího navrhl na udělení Ceny 
Charity ČR v roce 2023,“ uvedl Jiří Lodr, ředitel 
Diecézní charity Plzeň.
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DOMOV SV. ALŽBĚTY

Adresa: Hlavanova 15 a 17, 326 00 Plzeň
Vedoucí: Maja Chladová, DiS. 
Telefon: 379 209 311, 731 433 004
E-mail: dpsalzbeta@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 49 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

DOMOV PRO SENIORY BOR

Adresa: Přimdská 501, 348 02 Bor
Vedoucí: Marie Macošková
Telefon: 374 789 128, 731 433 005
E-mail: marie.macoskova@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 49 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA BLOVICE, 
SPÁLENÉ POŘÍČÍ

Adresa: 5. května 663, 336 01 Blovice
Vedoucí: Mgr. Michaela Kazdová
Telefon: 731 433 025
E-mail: michaela.kazdova@dchp.charita.cz

Služba je registrována dle § 40 zákona 108/2006 Sb., 
o sociálních službách.

Pečujeme o seniory Staráme se o potřebné 

DŮM PRO OBČANY BEZ VLASTNÍHO BYTU 
MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Adresa: U Pily 706, 353 01 Mariánské Lázně
Vedoucí: Ing. Jan Havel
Telefon: 354 694 704, 731 433 012
E-mail: jan.havel@dchp.charita.cz

AZYLOVÝ DŮM DOMAŽLICE

Adresa: Kozinova 177, 344 01 Domažlice
Vedoucí: Ing. Jiří Svoboda
Telefon: 731 433 050
E-mail: ad.domazlice@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 57 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

DOMOV PRO MATKY S DĚTMI V TÍSNI
DOMAŽLICE

Adresa: Havlovice 5, 344 01 Domažlice
Vedoucí: Dagmar Řezáčová, DiS.
Telefon: 379 776 388, 731 433 006
E-mail: dmd.havlovice@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 57 zákona 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

Adresa: Koželužská 1802/19, 350 02 Cheb
              K Nábřeží 14, 350 02, Cheb
Vedoucí: Mgr. Ondřej Špendlíček
Telefon: 731 433 079, 731 433 090
E-mail: charitabetlem@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 57 zákona č.108/2006 Sb., 
o sociálních službách.

NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM CHEB

Adresa: Vrázova 842/6, 350 02 Cheb
Vedoucí: Mgr. Ondřej Špendlíček
Telefon: 731 433 149, 731 433 090
E-mail: charitabetlem@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 8 zákona č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách.

DŮM SV. VINCENCE

Adresa: Na Hradčanech 19, 326 00 Plzeň–Koterov 
Vedoucí: Iveta Lukešová
Telefon: 731 433 018 
E-mail: iveta.lukesova@dchp.charita.cz

NOCLEHÁRNA BETLÉM CHEB

Adresa: Vrázova 842/6, 350 02 Cheb
Vedoucí: Mgr. Ondřej Špendlíček
Telefon: 731 433 090
E-mail: charitabetlem@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 63 zákona č. 108/2006 
Sb.,o sociálních službách

HUMANITÁRNÍ SKLAD A CHARITNÍ ŠATNÍK

Adresa: Cukrovarská 327/16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Iveta Lukešová
Telefon: 731 433 018 
E-mail: iveta.lukesova@dchp.charita.cz

Adresář služeb Diecézní charity Plzeň

AZYLOVÝ DŮM BETLÉM CHEB



Adresář služeb Diecézní charity Plzeň

E-mail: jaroslava.medunova@dchp.charita.cz

STŘEDISKO SOCIÁLNÍ REHABILITACE CHEB

Adresa: Koželužská 1802/19, 350 02 Cheb
              Komorní 2467/3, 350 02 Cheb
Vedoucí: Pavel Barták
Telefon: 731 433 021
E-mail: pavel.bartak@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 70 zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 

Podporujeme zaměstnanost

STŘEDISKO SOCIÁLNÍ REHABILITACE PLZEŇ

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Iveta Lukešová
Telefon: 731 433 018
E-mail: iveta.lukesova@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 70 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

JOB CENTRUM

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Mgr. Jaroslava Medunová
Telefon: 731 433 137

INTERVENČNÍ CENTRUM PLZEŇSKÉHO KRAJE

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Komunitní centrum Horšovský Týn (1. středa v měsíci), 
Boženy Němcové 35, 346 01 Horšovský Týn
Vedoucí: Mgr. Lada Vlčková, DiS.
Telefon: 777 167 004 (pohotovost)
               731 433 013 (vedoucí)
E-mail: ic@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 60a zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

KRIZOVÁ POMOC CHEB

Adresa: Koželužská 1802/19, 350 02 Cheb
Vedoucí:  Mgr. Ondřej Špendlíček
Telefon: 731 433 079, 731 433 007
E-mail: charitabetlem@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 60 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách. 

Pomáháme řešit těžké životní 
situace

SOS DOMAŽLICE

Adresa: Kozinova 297, 344 01 Domažlice
Komunitní centrum Horšovský Týn (3. středa v měsíci), 
Boženy Němcové 35, 346 01 Horšovský Týn
Vedoucí: PhDr. Ivana Fröhlichová
Telefon: 731 433 020
E-mail: ivana.frohlichova@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 70 zákona č. 108/2006
Sb., o sociálních službách.

Pomáháme cizincům 

PORADNA PRO CIZINCE

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
               Jagellonská 9, 301 00 Plzeň 
              (Oddělení pobytu cizinců OAMP MV ČR v Plzni)
Vedoucí: Mgr. Klára Zachová
Telefon: 731 433 096
Telefon poradenství: 731 433 139
E-mail: poradna@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 37 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

TERÉNNÍ KRIZOVÁ SLUŽBA

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Mgr. Lada Vlčková, DiS.
Telefon: 777 167 004 (pohotovost) 
               731 433 013 (vedoucí)
E-mail: krize@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 60 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách, a je poskytována nonstop.

OBČANSKÁ PORADNA CHEB

Adresa: Koželužská 1802/19, 350 02 Cheb
Vedoucí:  Mgr. Ondřej Špendlíček
Telefon: 731 433 079, 731 433 007, 731 433 134
E-mail: poradnach@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 37, odst. 1, písm. b) 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.
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SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY SV. JOSEFA

Adresa Domažlice:
Kozinova 297, 344 01 Domažlice
Pivovarská 10, 34401 Domažlice (Komunitní centrum 
v Pivovaru Domažlice)
Vedoucí: Jitka Horalová, DiS.
Telefon: 731 433 062, 731 433 076
E-mail: jitka.horalova@dchp.charita.cz

Řízení kvality služeb

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Sociální pracovník – metodik: Veronika Pašková, DiS.
Telefon: 736 511 719
E-mail: veronika.paskova@mchp.charita.cz

Podporujeme komunitní život 
a vzdělávání

KOMUNITNÍ CENTRUM HORŠOVSKÝ TÝN

Adresa: Boženy Němcové 35, 346 01 Horšovský Týn
Sociální pracovník: Brigitta Tomanová, DiS.
Telefon: 731 433 145
E-mail: brigitta.tomanova@dchp.charita.cz

ADOPCE NA DÁLKU

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Pablo Chacón Gil
Telefon: 731 433 058
E-mail: adopce@dchp.charita.cz

Humanitární a rozvojová 
pomoc v Jižní Americe

Potravinová a materiální pomoc

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Koordinátor: Bc. Veronika Lukešová
Telefon: 731 433 125
E-mail: veronika.lukesova@dchp.charita.cz
Distributor potravinové a materiální pomoci pro Plzeň: 
Bc. Vojtěch Pezlar 
Telefon: 731 591 889
E-mail: vojtech.pezlar@dchp.charita.cz

STŘEDISKO ROZVOJOVÉ SPOLUPRÁCE

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Vedoucí: Pablo Chacón Gil
Telefon: 731 433 010
E-mail: pablo.chacon@dchp.charita.cz
www.humanitarni.dchp.cz

Pomáháme handicapovaným

DOMOV SV. VAVŘINCE 

Adresa: Meclov 1, 345 21
Vedoucí: PhDr. Ivana Fröhlichová
Mobil: 731 433 020
E-mail: ivana.frohlichova@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 70 zákona č. 108/2006
Sb., o sociálních službách.

KOMUNITNÍ CENTRUM 

Adresa: sady 5. května 8, 301 00 Plzeň 
Koordinátorka KC: Irena Kolomijec
Mobil: 731 796 609
E-mail: kc@dchp.charita.cz

ASISTENČNÍ CENTRUM

Adresa: Cukrovarská 16, 301 00 Plzeň
Koordinátorka: Bc. Eva Petříková
Telefon: 731 796 611
E-mail: poradna@dchp.charita.cz

VOLNOČASOVÉ KLUBY DUHA DOMAŽLICE

Adresa: Kozinova 297, 344 01 Domažlice
Vedoucí: Jindřich Pfeifer, DiS.
Telefon: 731 433 042
E-mail: jindrich.pfeifer@dchp.charita.cz

Služba je registrována podle § 66 zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.

Adresář služeb Diecézní charity Plzeň

Adresa Meclov: Meclov 1, 345 21
Telefon: 731 433 062, 731 433 068
E-mail: jitka.horalova@dchp.charita.cz.cz

Služba je registrována podle § 67 zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách.



 13 charit s vlastní právní subjektivitou: 

FCH Aš, Klicperova 4, 352 01 
Ing. Aleš Klůc, tel. 731 433 033, ales.kluc@kv.charita.cz 
www.farcaritas.cz

OCH Bor u Tachova, 5. května 31, 348 02
Marie Macošková, tel. 731 433 005 
marie.macoskova@dchp.charita.cz 

FCH Cheb, Kostelní nám. 15, 350 02
Ing. Eva Kolafová, tel. 731 619 729, charita@farnostcheb.cz

FCH Chodov, Staroměstská 38, 357 35
Ing. Jiří Lodr, tel. 731 433 001, jiri.lodr@dchp.charita.cz  

FCH Karlovy Vary, Svobodova 743/12, 360 17
Ing. Aleš Klůc, tel. 353 434 210, 731 433 033 
ales.kluc@kv.charita.cz  
www.kv.charita.cz

OCH Klatovy, Měchurova 317, 339 01 
kontaktní adresa: Václavská 12, 339 01
Mgr. Lucie Švehlová
tel. 734 783 894, 376 340 112
lucie.svehlova@klatovy.charita.cz
info@klatovy.charita.cz
www.charitakt.cz

FCH Kraslice, Kap. Jaroše 321/2, 358 01
Bc. Jan Sebján
tel. 725 057 787, sebisov@volny.cz

OCH Ostrov, Lidická 1036, PO BOX 17, 363 01
Mgr. Tomáš Fexa, tel. 777 767 050 
info@ostrov.charita.cz, tomas.fexa@ostrov.charita.cz 
www.ostrov.charita.cz

MCH Plzeň, Francouzská tř. 40a, 326 00
Mgr. Pavel Janouškovec, tel. 731 433 100 
reditelstvi@mchp.charita.cz
www.mchp.cz

FCH Staňkov, B. Němcové 3/2, 345 61
Ing. Jiří Lodr, tel. 731 433 001  
jiri.lodr@dchp.charita.cz

FCH Zbiroh, Zbiroh 133, 338 08
Ing. Alena Drlíková, tel. 371 726 129, 776 760 331
ochrokycany@seznam.cz

Železná Ruda

Sušice

Hartmanice

Horažï ovice

DCH Plzeò

DCH Litomì øice

ACH Praha

DCH Èeské Budì jovice

Aš

Most

Cheb

Luby

Plzeò

Plasy

Žatec

Zbiroh

Beroun

Chodov

Støíbro

Staòkov
Blovice

Klatovy

Pøíbram

Sokolov

Pøeštice

Rokycany

Druztová

Rakovník

Chomutov

JáchymovKraslice

Domažlice

Dolní Bì lá

Karlovy Vary

Horšovský Týn

Bor u Tachova

Chlum sv. Máøí

Mariánské Láznì

Stráž u Tachova

Ostrov nad Ohøí

oblastní Charita (OCH)
mì stská Charita (MCH)

	i				ní Charita (	CH)

	arní Charita (	CH)

diecézní charita (DCH)

oblastní charita (OCH)
městská charita (MCH)

farní charita (FCH)

FCH Plzeň-západ, Francouzská tř. 40a, 326 00
Mgr. Pavel Janouškovec, tel. 731 433 100
reditelstvi@mchp.charita.cz

OCH Rokycany, Nám. Josefa Urbana 52, 337 01 
kontaktní adresa: Kozlerova 791/II, 337 01  
Ing. Alena Drlíková, tel. 371 726 129, 776 760 331 
ochrokycany@seznam.cz
www.charitarokycany.cz  

FCH Sokolov, J. K. Tyla 531/ 4, 356 01
Bc. Jan Sebján, tel. 725 057 787, sebisov@volny.cz

FCH Stříbro, Jiřího z Poděbrad 78, 349 01
kontaktní adresa: Gagarinova 1416, 349 01
Ing. Jiří Lodr, tel. 731 433 001, jiri.lodr@dchp.charita.cz

 8 charit bez právní subjektivity: 

FCH Blovice, Americká 53, 336 01 
kontaktní adresa: Husova 273, 336 01
Irena Velhartická, tel. 731 433 029 
irena.velharticka@gmail.com

FCH Dolní Bělá, č. p. 41, 331 52 
Halina Vetenglová, tel. 377 955 017, 737 709 722 
halina.vetenglova@seznam.cz

FCH Horšovský Týn, Boženy Němcové 35, 346 01
Mgr. Barbora Pavlíková, tel. 732 415 747
charita.htyn@seznam.cz 

FCH Mariánské Lázně, Nehrova 26, 353 01
Ing. Rita Urbanová, tel. 731 433 070, fch.ml@seznam.cz

FCH Plasy, Žebnická 559, 331 01 
Bc. Ladislav Lego, tel. 731 433 077
ladislav.lego@dchp.charita.cz

FCH Přeštice, Hlávkova 30, 334 01 
Mgr. Alena Volková, tel. 731 433 146
avolkova@email.cz

Adresář charit Diecéze plzeňské
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Služba 

Domov sv. Alžběty
Domov pro seniory Bor
Středisko soc. rehabilitace Plzeň - zákl. činnost
Středisko soc. rehabilitace Plzeň - prac. progam
Terénní krizová služba
Intervenční centrum Plzeňského kraje
Poradna pro cizince (vč. doplňkové činnosti)
Charitní pečovatelská služba, Blovice, Spálené Poříčí
Domov pro matky s dětmi v tísni Domažlice
SOS Domažlice
Domov sv. Vavřince Meclov
Volnočasové kluby Duha Domažlice
Středisko sociální rehabilitace Cheb
Noclehárna Betlém Cheb
Nízkoprahové denní centrum Cheb
Azylový dům Cheb
Občanská poradna Cheb
Krizová pomoc Cheb
Azylový dům Domažlice
Sociálně terapeutické dílny (vč. fakult.služby)
Adopce na dálku
Středisko rozvojové spolupráce
Job centrum
Dům pro občany bez vlastního bytu Mar. Lázně
Potravinová a materiální pomoc
Sociální metodik
Komunitní centrum Horšovský Týn
Ukrajina 
Správa DCHP a duchovní služba

Celkem vč. DPČ a DPP (prům. přepočt. evid. stav)

CELKEM

22,54
12,65
5,45

10,87
3,35
2,23
8,09
7,67
6,09
2,45
8,38
2,6

26,39
2,32
2,7

12,53
1,7

2,87
8,51

11,13
1

0,5
0,9

1,01
1,15
0,75
0,85
7,99
1,78

176,45

vedoucí
provozu

0,3
0,4
0,5
0

0,4
0,2
0,8
0,5
0,4

0,25
0,25
0,2
1
0
0

0,1
0,1
0,1
0,7

0,25
0,5
0,5
0,5
1

0,3
0
0

1,85
0,1

11,2

sociální
pracovníci

0,7
0,38

1
0

1,55
0,93
3,98
0,4
1
2

1,08
1,55

1
0,1
0,9

1,68
1,4

0,56
1

1,25
0
0
0
0
0

0,75
0,5
0
0

23,71

prac. v soc.
službách

11,5
9,05
2,5
0

0,50
0,50
1,79
6,27
4,22

0
6,22
0,75

1
2

1,56
7,85

0
2

6,41
8,93

0
0
0
0
0
0
0

0,5
0

73,55

zdravotní
sestry

4,03
0,8
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

4,83                         

ost. odborní
pracovníci

0,1
0

0,25
0

0,7
0,4

0,07
0
0
0
0
0

0,1
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0,2
0
0
0
0

0,67
0

2,49

pomocní
pracovníci

0
0
0
3
0
0
0
0
0
0
0
0

17,67
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

20,67

ostatní
pracovníci

4,51
1,32
0,5
7,5
0
0
1

0,3
0,07

0
0,13

0
5

0,02
0,02
2,1
0

0,01
0
0
0
0
0

0,01
0,85

0
0,25
1,27
0,15

25,01

ost. vedoucí
a admin.

pracovníci

1,4
0,7
0,7

0,37
0,2
0,2

0,45
0,2
0,4
0,2
0,7
0,1

0,62
0,2

0,22
0,8
0,2
0,2
0,4
0,7
0,5
0

0,2
0
0
0

0,1
3,7

1,53

14,99

Přehled pracovníků DCHP - úvazky za rok 2023



AKTIVA CELKEM

 CELKEM

PASIVA CELKEM

AKTIVA
POČET FYZICKÝCH OSOB 

zaměstnaných v charitách Diecéze plzeňské k 31. 12. 2023

PASIVA

Dlouhodobý majetek celkem 
 Dlouhodobý nehmotný majetek celkem
 Dlouhodobý hmotný majetek celkem
 Dlouhodobý finanční majetek celkem
 Oprávky k dlouhodobému majetku celkem
Krátkodobý majetek celkem 
 Zásoby celkem
 Pohledávky celkem
 Krátkodobý finanční majetek celkem
 Jiná aktiva celkem

  Charita
 
Diecézní charita Plzeň
Městská charita Plzeň
Oblastní charita Klatovy
Oblastní charita Rokycany
Oblastní charita Ostrov
Farní charita Aš
Farní charita Karlovy Vary
Farní charita Stříbro

Vlastní zdroje celkem  
 Jmění celkem
 Výsledek hospodaření celkem
Cizí zdroje celkem  
 Dlouhodobé závazky celkem
 Krátkodobé závazky celkem
 Jiná pasiva celkem

55 056
0

101 074
20

-46 038
36 898

94
3 397

32 342
1 065

91 954

79 044
78 938

106
14 203

0
10 445

3 758

93 247

56 759
0

105 805
20

-49 066
36 488

1 549
3 742

30 667
530

93 247

81 310
81 172

138
10 644

0
8 916
1 728

91 954

Stav k 1. 1. 2023

v tis. Kč

Stav k 1. 1. 2023

v tis. Kč

Stav k 31. 12. 2023

v tis. Kč

Stav k 31. 12. 2023

v tis. Kč

Počet 
zaměstnanců 
s úvazkem*

* Zaměstnanci, kteří měli zároveň pracovní poměr a k němu dohodu, jsou 
vykazováni jen jednou ve sloupci zaměstanců s úvazkem.  
 
 

Zaměstnanci 
pouze na DPP 

nebo DPČ

Zaměstnanci 
celkem

189
185

75
36
51

8
32
11

587

46
49
14

3
30

6
2

10

160

235
234

89
39
81
14
34
21

747

Počet zaměstnanců Rozvaha ke dni 31. 12. 2023 za DCHP
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Náklady na reprezentaci
Ostatní služby
Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace
Osobní náklady
Mzdové náklady
Zákonné sociální pojištění
Ostatní sociální pojištění
Zákonné sociální náklady
Daně a poplatky 
Daně a poplatky 
Ostatní náklady
Smluvní pokuty a úroky z prodlení, 
ost. pokuty a penále
Odpis nedobytné pohledávky
Nákladové úroky
Dary
Manka a škody
Jiné ostatní náklady
Odpisy, prodaný maj., tvorba a použití rezerv 
a opravných položek
Odpisy dlouhodobého majetku
Prodaný dlouhodobý majetek
Poskytnuté příspěvky 
Poskytnuté čl. přísp. a přísp. zúčtované mezi 
org. složkami
Daň z příjmů 
Daň z příjmů 
Náklady celkem 

A. I.

A. II.
A. III.

A. IV.

A. V.

A. VI.

A. VII.

A. VIII. 

v tis. Kč
14

0
0
0
0
0

14
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

14

v tis. Kč
27 930
17 219

0
3 558

320
116

6 717
0

104 438
77 417
25 283

303
1 435

31
31

1 452

1
158

0
0
0

1 293

3 955
3 955

0
7

7
0
0

137 813

Hlavní 
činnost

Hospodářská
činnost

Provozní dotace
Provozní dotace
Přijaté příspěvky
Přijaté příspěvky zúčt. mezi organizačními složkami
Přijaté příspěvky (dary)
Tržby za vlastní výkony a zboží
Ostatní výkony celkem
Smluvní pokuty, úroky z prodlení, 
ostatní pokuty a penále
Výnosové úroky
Zúčtování fondů
Jiné ostatní výnosy
Tržby z prodeje majetku
Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. 
a hmot. majetku
Tržby z prodeje materiálu
Výnosy celkem
Výsledek hospodaření před zdaněním
Výsledek hospodaření po zdanění

 B. I.

B. II.

B. III.
B. IV.

B. V.

C.
D

v tis. Kč
89 999
89 999
7 951

0
7 951

28 525
11 157

0
543

7 008
3 606

0

0
0

137 632
-181
-181

v tis. Kč
0
0
0
0
0

211
0

0
0
0
0

90

90
0

301
287
287

Hlavní 
činnost

Hospodářská
činnost

Spotřebované nákupy a nakupované služby
Spotřeba mat., energie a ostatních neskl. dodávek
Prodané zboží
Opravy a udržování
Náklady na cestovné

Výkaz zisků a ztrát ke dni 31. 12. 2023 za DCHP



Poskytovatel

Ministerstvo vnitra - Asist.služby na OAMP
Úřady práce
Ministerstva + ÚP celkem
Plzeňský kraj - státní rozpočet (MPSV)
Plzeňský kraj - vnitřní rozpočet
Plzeňský kraj - individuální projekt / OPZ
Plzeňský kraj celkem
Karlovarský kraj - státní rozpočet (MPSV)
Karlovarský kraj - vnitřní rozpočet
Karlovarský kraj celkem
Město Plzeň (vč. ÚMO 3)
Město Cheb
Město Blovice a Spálené Poříčí
Město Domažlice
Svazek obcí Domažlicko
Město Mariánské Lázně
Město Bor
Města a obce ostatní
Města a obce celkem

C e l k e m

1 225 804,00 Kč
2 850 232,00 Kč

4 076 036,00 Kč
31 007 726,00 Kč

1 451 131,00 Kč
16 365 461,00 Kč

48 824 318,00 Kč
13 324 300,00 Kč

850 300,00 Kč
14 174 600,00 Kč

5 446 592,00 Kč
9 080 000,00 Kč
1 275 382,26 Kč

630 000,00 Kč
80 000,00 Kč

400 000,00 Kč
700 000,00 Kč
519 000,00 Kč

18 130 974,26 Kč

85 205 928,26 Kč

Provozní dotace Investiční dotace

0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč

366 000,00 Kč
0,00 Kč

366 000,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč

600 000,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč

600 000,00 Kč

966 000,00 Kč

Poskytovatel EU - dotace Provozní dotace

199 864,16 Kč
128 984,51 Kč

1 307 514,60 Kč
2 954 184,80 Kč

79 235,00 Kč
122 887,85 Kč

4 792 670,92 Kč

Investiční dotace

0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč
0,00 Kč

2 055 230,00 Kč
0,00 Kč

2 055 230,00 Kč

OPPMP – MPSV (Potrav. a mat. pomoc )
OPZ – MPSV (Potrav. a mat. pomoc )
OPZ+ - MPSV / MAS Český les (S námi nejste sami)
OPZ+ - MPSV (KC a AC pro uprch. z Ukrajiny Plzeň)
IROP - MMR (Nové zázemí pro OP a KP v Chebu)
OPVVV – MŠMT (Young Caritas)

C e l k e m

Dotace od resortů státní správy, samosprávy a ze strukturálních 
fondů EU rok 2023

Města a obce
18 730 974 Kč

Plzeňský kraj
státní rozpočet (MPSV) 

31 007 726 Kč

Plzeňský kraj
(nitřní rozpočet  

1 817 131 Kč

Plzeňský kraj
individuální projekt/OPZ 

16 365 461 Kč

Karlovarský kraj
vnitřní rozpočet 

850 300 Kč

Karlovarský kraj
státní rozpočet (MPSV) 

13 324 300 Kč

Úřady práce 
2 850 232 Kč

EU dotace 
6 847 901 Kč

Ministerstvo vnitra ČR
1 225 804 Kč

Dotace od resortů státní správy, samosprávy a ze strukturálních fondů EU - rok 2023
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Terénní
krizová 
služba

217 073
117 085
122 126

1 872 592
0

630 022
44 476
50 765
65 472

0
3 119 611

0
0
0
0
0

2 144 646
91 568

0
0

625 000
0
0

148 030
31 711

0
5 000

0
70 890

3 116 845
-2 766

0
0
0
0
0

Intervenční 
centrum

Plzeň. kraje

130 279
19 742
67 145

1 084 102
0

364 127
27 087
25 309

4 270
0

1 722 060
0
0
0
0
0

447 000
0
0
0

60 000
1 143 089

0
10 123
57 765

0
0
0
0

1 717 977
-4 084

0
0
0
0
0

Poradna 
pro cizince

376 632
31 470

354 269
3 236 764

280 800
1 148 129

86 468
64 674
65 472

0
5 644 679

0
0
0
0
0

3 882 000
100 000

0
794 240
638 205

0
0

65 472
80 866

0
62 957

0
20 000

5 643 740
-940

0
0
0
0
0

DPS Bor

1 147 234
11 587

552 957
4 774 175

209 078
1 633 982

117 208
108 708

55 908
0

8 610 837
4 685 920

0
0
0
0

3 254 202
275 657

0
0

330 000
0
0

55 968
0
0

8 000
0
0

8 609 747
-1 090

0
0
0
0
0

Domov
sv. Alžběty

3 617 803
529 769
900 773

8 807 934
12 750

2 968 047
217 735
231 471
765 096

0
18 051 378

9 605 362
0
0
0
0

5 857 564
496 182

0
0

1 864 300
0
0

65 472
80 866

0
0

11 000
0

18 050 660
-718

0
0
0
0
0

DPS Bor
zdravotnické 

služby

1 451
0

7 708
472 326

0
158 099

10 627
4 465

0
0

654 676
0
0
0
0
0
0
0
0
0

415 000
0
0
0

170 000
0
0
0

68 586
653 586

-1 090

0
0
0
0
0

DMD 
Havlovice

532 746
78 233

131 089
2 853 549

226 464
961 982

51 729
72 457
80 760

0
4 989 010

704 770
0
0
0
0

1 445 000
0
0
0

182 000
2 347 481

0
4 968

212 193
0
0
0

91 652
4 988 064

-946

5 594
0

5 594
0
0

Domov 
sv. Alžběty

zdrav. služby

37 103
0

59 825
2 481 013

83 925
843 088

45 961
40 437

0
0

3 591 351
454 040

0
2 142 230

0
0
0
0
0
0

847 000
0
0
0

6 000
0
0
0

143 000
3 592 270

919

0
0
0
0
0

Registrované služby Plzeňského kraje

DCHP – náklady a výnosy v Kč
IČO 49774034

Spotřeba materiálu, zboží, energie
Opravy a udržování
Služby
Mzdové náklady bez OON
OON - DPČ a DPP
Soc. a zdr. pojištění
Ostatní osobní náklady
Ostatní náklady
Odpisy
Daň z příjmu
Náklady celkem
Tržby za vl. výkony a služby
Tržby za služby v rámci IP
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dotace z MPSV na sociální služby
Dotace z MPSV na ostatní projekty
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů MPSV
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů kraje
Dotace z kraje na ostatní projekty
Ostatní ministerstva a Úřad vlády
Dotace obce, města na sociální služby
Ostatní dotace na sociální služby EU
Ostatní dotace (např. ost. obce, ÚP, ost. EU)
Ostatní výnosy
Dary 
Dary obce, města
Dary od zřizovatele (Biskupství plzeňské)
Sbírky církevní, včetně Postní almužny
Sbírky veřejné (Tříkrálová sbírka)
Výnosy celkem
Hosp. výsledek: +zisk, -ztráta

Pořízení investice stavební, vč. pozemků
Investice zařízení, strojů
Investiční výdaje celkem
Dotace na investice
Dar na inv. od zřizovatele (Biskupství plzeňské)

SSR Plzeň

742 486
247 315
136 725

2 764 395
0

931 410
69 845
68 345
64 020

0
5 024 541

0
0
0
0
0

1 285 000
0
0
0

425 000
3 058 279

0
64 020
50 000

0
140 000

0
0

5 022 299
-2 242

0
0
0
0
0

SOS 
Domažlice

94 162
5 596

166 748
1 241 541

0
419 642

30 204
23 722

8 539
0

1 990 155
0
0
0
0
0

530 000
0
0
0

20 000
1 374 851

0
10 957

0
0

18 000
0

35 829
1 989 637

-518

0
0
0
0
0

Účetní závěrka za období  1. 1. – 31. 12. 2023 za provozy DCHP



DCHP – náklady a výnosy v Kč
IČO 49774034

Spotřeba materiálu, zboží a energie
Opravy a udržování
Služby
Mzdové náklady bez OON
OON - DPČ a DPP
Soc. a zdr. pojištění
Ostatní osobní náklady
Ostatní náklady
Odpisy
Daň z příjmu
Náklady celkem
Tržby za vl.výkony a služby
Tržby za služby v rámci IP
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dotace z MPSV na sociální služby
Dotace z MPSV na ostatní projekty
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů MPSV
Dotace z kraje na soc. služby ze zdrojů kraje
Dotace z kraje na ostatní projekty
Ostatní ministerstva a Úřad vlády
Dotace obce, města na sociální služby
Ostatní dotace na sociální služby EU
Ostatní dotace (např. ost. obce, ÚP, ost. EU)
Ostatní výnosy
Dary 
Dary obce, města
Dar od zřizovatele (Biskupství plzeňské)
Sbírky církevní, včetně Postní almužny
Sbírky veřejné (Tříkrálová sbírka)
Výnosy celkem
Hosp. výsledek: +zisk, -ztráta

Pořízení investice stavební, vč. pozemků
Investice zařízení, strojů
Investiční výdaje celkem                       
Dotace na investice
Dar na inv. od zřizovatele (Biskupství plzeňské)

DSV Meclov

1 239 885
117 532
215 198

4 148 078
94 856

1 389 798
75 062

117 716
428 913

0
7 827 037
2 094 962

0
0
0
0

4 778 000
266 118

0
0

205 000
0
0

428 913
5 800

0
5 000

0
41 889

7 825 682
-1 355

0
0
0
0
0

Azylový dům
Domažlice

919 133
34 944

165 911
4 122 558

59 540
1 378 388

88 945
192 181

0
0

6 961 600
1 478 740

0
0
0
0

1 975 000
0
0
0

135 000
3 241 725

0
0
0
0

10 000
0

118 076
6 958 541

-3 059

0
0
0
0
0

Sociálně
terap. dílny

606 853
61 370

283 957
4 411 637

0
1 447 378

118 957
105 799
295 958

0
7 331 909

0
0
0
0
0

1 373 000
0
0
0

240 000
5 200 036

0
295 958

59 499
0
0
0

163 367
7 331 860

-49

0
82 994
82 994
66 000
16 994

VČK
Domažlice

148 141
11 287
79 556

1 163 416
0

393 234
38 148
24 072

0
0

1 857 853
0
0
0
0
0

1 498 314
63 972

0
0

200 000
0
0
0

36 240
0
0
0

58 142
1 856 668

-1 185

0
0
0
0
0

NDC Cheb

158 669
2 781

85 699
1 121 945

92 510
400 474

26 510
20 751

0
0

1 909 339
0
0
0
0
0

1 603 700
84 700

0
0

50 000
0
0
0

98 050
0

25 000
0

47 337
1 908 787

-552

0
0
0
0
0

CHPS 
Blovice a 
Sp.Poříčí

494 918
266 423
270 321

2 645 341
437 191
921 805

81 105
102 376
147 068

0
5 366 548
1 002 023

0
0
0
0

2 538 000
157 634

0
0

1 427 382
0
0

147 070
54 000

0
0
0

28 347
5 354 456

-12 092

0
461 708
461 708
300 000

0

SSR Cheb

1 328 148
605 061
226 498

8 062 648
69 000

2 693 466
167 897
237 717
401 582

0
13 792 017

1 824 724
0
0
0
0
0
0
0
0

8 700 000
0

2 450 649
456 878
186 448

0
0

170 000
0

13 788 699
-3 318

0
620 320
620 320
600 000

20 320

Noclehárna
Cheb

258 544
0

125 500
1 161 213

7 560
392 489

23 812
23 669

0
0

1 992 787
202 340

0
0
0
0

1 536 800
80 600

0
0

130 000
0
0
0
0
0
0
0

40 000
1 989 740

-3 047

0
0
0
0
0

Registrované služby Plzeňského kraje Registrované služby Karlovarského kraje

Azylový 
dům Cheb

1 031 351
47 083

318 797
5 735 175

67 760
1 934 189

128 615
126 751
481 507

0
9 871 229
1 804 850

0
0
0
0

7 225 200
443 200

0
0

60 000
0
0

481 507
0
0
0
0
0

10 014 757
143 528

0
0
0
0
0

Občanská
poradna 

Cheb

30 067
1 584

32 152
914 286

0
309 028

21 957
18 736
27 809

0
1 355 619

0
0
0
0
0

1 174 300
62 600

0
0

10 000
0
0

27 809
0
0

80 000
0
0

1 354 709
-910

0
0
0
0
0

Účetní závěrka za období  1. 1. – 31. 12. 2023 za provozy DCHP
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Ostatní služby

Krizová 
pomoc Cheb

60 123
234

52 303
1 474 274

2 510
497 287

29 167
25 105
75 252

0
2 216 254

0
0
0
0
0

1 863 900
99 600

0
0

70 000
0
0

75 252
0
0

105 000
0
0

2 213 752
-2 502

0
0
0
0
0

      Správní
     středisko

586 341
358 620
659 483
708 253
122 042
236 312

17 446
745 870
223 164

0
3 657 531

161 750
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2 388 909
1 039 988

0
0

13 428
53 456

3 657 531
0

0
502 630
502 630

0
0

Adopce
na dálku

54 215
6 735

29 235
420 447

0
142 113

11 479
20 715

0
0

684 939
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

200
557 299

0
0
0

126 660
684 160

-779

0
0
0
0
0

Stř. rozvoj.
spolupráce

24 271
2 538

225 532
217 303

0
73 452

5 330
5 722

0
554 148

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

33 556
438 078

0
77 398

0
5 000

554 033
-115

0
0
0
0
0

DOVB
Mar. Lázně

490
0

6 481
367 063

3 120
124 065

12 269
5 005

0
0

518 493
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

400 000
0

87 468
0
0
0

30 300
517 768

-725

0
0
0
0
0

Sociální
byty Cheb

93 532
0

334 490
0
0
0
0

150
0
0

428 172
330 860

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

92 723
4 000

0
0
0
0

427 583
-589

0
0
0
0
0

Dům 
sv. Vincence

Koterov

511 203
137 695

58 078
74 633

0
25 228

1 377
8 239

303 720
0

1 120 173
686 550

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

309 530
121 750

0
0
0

10 000
1 127 830

7 657

0
696 000
696 000

0
0

Job 
centrum

32 827
3 576

17 636
431 128

0
145 091

12 740
6 386

0
0

649 384
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

523 000
0
0
0

120 000
0

5 000
648 000

-1 384

0
0
0
0
0

Reg. sl. KV kraje

DCHP – náklady a výnosy v Kč
IČO 49774034

Spotřeba materiálu, zboží a energie
Opravy a udržování
Služby
Mzdové náklady bez OON
OON - DPČ a DPP
Soc. a zdr. pojištění
Ostatní osobní náklady
Ostatní náklady
Odpisy
Daň z příjmu
Náklady celkem
Tržby za vl.výkony a služby
Tržby za služby v rámci IP
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dotace z MPSV na sociální služby
Dotace z MPSV na ostatní projekty
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů MPSV
Dotace z kraje na soc. služby ze zdrojů kraje
Dotace z kraje na ostatní projekty
Ostatní ministerstva a Úřad vlády
Dotace obce, města na sociální služby
Ostatní dotace na sociální služby EU
Ostatní dotace (např.  ost. obce, ÚP, ost. EU)
Ostatní výnosy
Dary 
Dary obce, města
Dary od zřizovatele (Biskupství plzeňské)
Sbírky církevní, včetně Postní almužny
Sbírky veřejné (Tříkrálová sbírka)
Výnosy celkem
Hosp. výsledek: +zisk, -ztráta

Pořízení investice stavební, vč. pozemků
Investice zařízení, strojů
Investiční výdaje celkem
Dotace na investice
Dar na inv. od zřizovatele (Biskupství plzeňské)

Sociální
metodik

22 395
3 844

11 638
338 181

0
111 953

9 422
5 704

0
0

503 137
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

500 000
0
0

500 000
-3 137

0
0
0
0
0

Potravinová a
mater. pomoc

107 664
4 523

25 241
261 122
206 910
122 372

8 917
33 474

192 480
0

962 703
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

743 849
192 480

0
0
0
0

25 000
961 328

-1 374

0
0
0
0
0

Účetní závěrka za období  1. 1. – 31. 12. 2023 za provozy DCHP



   Prac. program
SSR Plzeň

113 546
0

21 473
2 382 552

9 800
787 036

60 201
83 350

149 544
0

3 607 501
926 156

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

508 670
149 544

1 612 818
0

200 000
210 176

0
3 607 364

-137

0
0
0
0
0

   Komunitní
   centrum 

H. T.

100 992
2 387

65 806
285 232

89 380
107 902

7 121
8 875

118 603
0

786 298
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

635 433
128 784

0
0
0
0

20 678
784 895

-1 403

0
0
0
0
0

Duchovní 
služba

0
0
0
0

185 000
0
0
0
0
0

185 000
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

185 000
0
0

185 000
0

0
0
0
0
0

Fak. služba STD
doprava klientů

44 678
1 260

266 735
128 661
256 431
130 161

3 452
3 202

0
0

834 580
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

672 081
0
0
0

160 000
0
0

832 081
-2 499

0
0
0
0
0

Doplň. činnost
soc. služeb

95 663
0

496 237
0

511 060
122 694

1 211
9 379

0
0

1 236 244
627 319

0
0
0
0
0
0
0

431 564
0
0
0

19 712
44 018

0
0
0

110 000
1 232 613

-3 631

0
0
0
0
0

Ostatní služby

DCHP – náklady a výnosy v Kč
IČO 49774034

Spotřeba materiálu, zboží a energie
Opravy a udržování
Služby
Mzdové náklady bez OON
OON - DPČ a DPP
Soc. a zdr. pojištění
Ostatní osobní náklady
Ostatní náklady
Odpisy
Daň z příjmu
Náklady celkem
Tržby za vl.výkony a služby
Tržby za služby v rámci IP
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dotace z MPSV na sociální služby
Dotace z MPSV na ostatní projekty
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů MPSV
Dotace z kraje na soc. služby ze zdrojů kraje
Dotace z kraje na ostatní projekty
Ostatní ministerstva a Úřad vlády
Dotace obce, města na sociální služby
Ostatní dotace na sociální služby EU
Ostatní dotace (např.  ost. obce, ÚP, ost. EU)
Ostatní výnosy
Dary 
Dary obce, města
Dary od zřizovatele (Biskupství plzeňské)
Sbírky církevní, včetně Postní almužny
Sbírky veřejné (Tříkrálová sbírka)
Výnosy celkem
Hosp. výsledek: +zisk, -ztráta

Pořízení investice stavební, vč. pozemků
Investice zařízení, strojů
Investiční výdaje celkem
Dotace na investice
Dar na inv. od zřizovatele (Biskupství plzeňské)

Koželužská
OP+KP

0
0

79 235
0
0
0
0
0
0
0

79 235
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

79 235
0
0
0
0
0
0

79 235
0

3 320 508
0

3 320 508
2 055 230

0

Ukrajina

2 210 260
848 285
449 551

3 007 142
1 125 779
1 313 524

83 500
109 262

0
0

9 147 303
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2 954 185
0

6 183 147
0
0
0

9 500
9 146 832

-471

0
0
0
0
0

Young 
Caritas

5 489
0

879
76 579
11 800
25 449

1 929
762

0
0

122 888
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

122 888
0
0
0
0
0
0

122 888
0

0
0
0
0
0

CELKEM

17 176 365
3 558 559
7 102 989

73 247 258
4 165 266

25 283 416
1 737 909
2 731 321
3 955 136

0
138 958 219

26 590 366
0

2 142 230
0
0

44 411 626
2 221 831

0
1 225 804

16 633 887
16 365 461

9 089 990
5 698 873

11 242 879
0

1 701 355
404 604

1 322 709
139 051 616

93 397

3 326 102
2 363 652
5 689 754
3 021 230

37 314
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Charity bez právní
subjektivity

43 069
0

63 030
0

4 200
0
0

222 258
0

332 557
3 400

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

50 000
56 642
43 875

0
0

21 170
170 436
345 523

12 966

0
0
0
0
0

DCHP vč. charit bez
právní subjektivity

17 219 434
3 558 559
7 166 019

73 247 258
4 169 466

25 283 416
1 737 909
2 953 579
3 955 136

139 290 777
26 593 766

0
2 142 230

0
2 954 185

44 411 626
2 221 831

0
1 305 039

16 633 887
16 365 461

9 139 990
5 755 515

11 286 754
0

1 701 355
425 774

1 493 145
139 397 139

106 362

3 326 102
2 363 652
5 689 754
3 021 230

37 314

Charity s právní
subjektivitou

39 575 970
8 648 036

16 414 088
160 274 596

6 039 186
54 045 838

4 586 740
3 757 297

11 918 041
305 259 792

94 943 543
4 405 732

37 739 518
0
0

99 153 611
8 527 846

0
33 000

24 451 362
17 747 050

803 082
17 665 840

3 273 998
451 002

20 000
1 037 268

202 798
310 455 650

5 195 858

5 442 692
7 953 542

13 396 234
4 865 164

545 419

DCHP vč. charit s právní 
subjektivitou

56 795 404
12 206 595
23 580 107

233 521 854
10 208 652
79 329 254

6 324 649
6 710 876

15 873 177
444 550 569
121 537 309

4 405 732
39 881 748

0
2 954 185

143 565 237
10 749 677

0
1 338 039

41 085 249
34 112 511

9 943 072
23 421 355
14 560 752

451 002
1 721 355
1 463 042
1 695 943

449 852 789
5 302 220

8 768 794
10 317 194
19 085 988

7 886 394
582 733

provozy DCHP

17 176 365
3 558 559
7 102 989

73 247 258
4 165 266

25 283 416
1 737 909
2 731 321
3 955 136

138 958 219
26 590 366

0
2 142 230

0
2 954 185

44 411 626
2 221 831

0
1 305 039

16 633 887
16 365 461

9 089 990
5 698 873

11 242 879
0

1 701 355
404 604

1 322 709
139 051 616

93 397

3 326 102
2 363 652
5 689 754
3 021 230

37 314

Přehled za plzeňskou diecézi
náklady a výnosy v Kč

Spotřeba materiálu, zboží a energie
Opravy a udržování
Služby
Mzdové náklady bez OON
OON - DPČ a DPP
Soc. a zdr. pojištění
Ostatní osobní náklady
Ostatní náklady
Odpisy
Náklady celkem
Tržby za vl.výkony a služby
Tržby za služby v rámci IP
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dotace z MPSV na sociální služby
Dotace z MPSV na ostatní projekty
Dotace z kraje na soc. služ. ze zdrojů MPSV
Dotace z kraje na soc. služby ze zdrojů kraje
Dotace z kraje na ostatní projekty
Ostatní ministerstva a Úřad vlády
Dotace obce, města na sociální služby
Ostatní dotace na sociální služby EU
Ostatní dotace (např.  ost. obce, ÚP, ost. EU)
Ostatní výnosy
Dary 
Dary obce, města
Dary od zřizovatele (Biskupství plzeňské)
Sbírky církevní, včetně Postní almužny
Sbírky veřejné (Tříkrálová sbírka)
Výnosy celkem
Hosp. výsledek: +zisk, -ztráta

Pořízení investice stavební, vč. pozemků
Investice zařízení, strojů
Investiční výdaje celkem
Dotace na investice
Dar na investice od zřizovatele (Biskupství plzeňské)

Účetní závěrka za období  1. 1. – 31. 12. 2023Účetní závěrka za období  1. 1. – 31. 12. 2023 za provozy DCHP



OON - DPČ a DPP 
4 165 266 Kč 

3 %

Celkové náklady provozů DCHP 2023 Celkové výnosy provozů DCHP 2023

Ostatní osobní náklady 
1 737 909 Kč 

1 %

Soc. a zdr. 
pojištění 

25 283 416 Kč 
18 %

Mzdové náklady bez OON 
73 247 258 Kč 

53 %

Dotace ministerstev, krajů, obcí,ÚP, EU 
89 948 599 Kč 

65 %

Ostatní náklady 
2 731 321 Kč 

2 %

Odpisy 
3 955 136 Kč 

3 %

Spotřeba materiálu, 
zboží a energie
17 176 365 Kč 

12 %

Opravy a udržování 
3 558 559 Kč 

3 %

Služby 
7 102 989 Kč 

5 %

Ostatní výnosy  
5 698 873 Kč 

4 %

Dary  
12 944 234 Kč 

9 %

Tržby od zdravotních 
pojišťoven 
2 142 230

2 %

Sbírky 
1 727 313 Kč 

1 % Tržby za vl. výkony a služby 
26 590 366 Kč 

19 %

Grafy nákladů a výnosů DCHP
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Zpráva a výrok nezávislého auditora



Plzeňský kraj podporoval finančně tyto služby: Poradna 
pro cizince, Terénní krizová služba, Intervenční centrum 
Plzeňského kraje, Domov sv. Alžběty, Domov pro seniory Bor, 

Volnočasové kluby DUHA, SOS Domažlice, Domov pro matky s dětmi v tísni Domažlice, 
Azylový dům Domažlice, Charitní pečovatelská služba Blovice, Spálené Poříčí, Sociálně 
terapeutické dílny sv. Josefa, Středisko sociální rehabilitace Plzeň, Domov sv. Vavřince.

V rámci individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Plzeňském kraji 
2023–2025“ byly podporovány tyto služby Diecézní charity Plzeň: Středisko sociální 
rehabilitace Plzeň, SOS Domažlice, Intervenční centrum Plzeňského kraje, Domov 
pro matky s dětmi v tísni Domažlice, Azylový dům Domažlice, Sociálně terapeutické 
dílny sv. Josefa.

Karlovarský kraj podporoval finančně tyto služby: 
Azylový dům Betlém Cheb, Noclehárna Betlém 
Cheb, Nízkoprahové denní centrum Cheb, Občanská 
poradna Cheb, Krizová pomoc Cheb a Středisko 
sociální rehabilitace Cheb.

Projekt „Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III“ byl v roce 2023 
podpořen finančními prostředky z ESF+ a ze státního rozpočtu v rámci programu 
Operační program Zaměstnanost plus.

Z Operačního programu Zaměstnanost plus byly podpořeny projekty „S námi nejste 
sami“ (ve spolupráci s MAS Český les: Doprava klientů do Sociálně terapeutických dílen 
sv. Josefa a Komunitní centrum Horšovský Týn) a „Komunitní centrum a Asistenční 
centrum pro uprchlíky z Ukrajiny v Plzni“.

Významní podporovatelé našich služeb
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Městský obvod Plzeň 3 podporoval finančně tyto služby: 
Domov sv. Alžběty, Terénní krizová služba, Poradna pro 
cizince, Intervenční centrum Plzeňského kraje, Středisko 

sociální rehabilitace a humanitární pomoc pro ukrajinské uprchlíky.

Významní podporovatelé našich služeb

Město Holýšov finančně podpořilo Domov sv. Vavřince.
Obec Pocinovice finančně podpořila Domov pro matky 
s dětmi v tísni Domažlice.

Městys Všeruby finančně 
podpořil Domov pro matky 
s dětmi v tísni Domažlice.

Město Staňkov finančně 
podpořilo Farní charitu 
Staňkov.

Města Blovice, Spálené Poříčí a obce Drahkov, Chocenice, Letiny, Seč, Zdemyslice, 
Žákava a Ždírec  finančně podporovaly Charitní pečovatelskou službu Blovice, Spálené 
Poříčí.

Město Mariánské Lázně podporovalo finančně službu Dům pro občany 
bez vlastního bytu Mariánské Lázně.

Město Bor a obce Přimda a Stráž finančně podporovaly Domov pro seniory Bor.
Město Plzeň  prostřednictvím Odboru sociálních služeb MMP 
podporovalo finančně tyto služby: Středisko sociální rehabilitace Plzeň, 
Terénní krizová služba, Domov sv. Alžběty, Poradna pro cizince, Job 
centrum, Intervenční centrum Plzeňského kraje, Potravinová a materi-
ální pomoc nejchudším osobám, Zdravotní péče v Domově sv. Alžběty. 
Dále financovalo nákup zimního vybavení pro osoby bez přístřeší, kurzy 
češtiny pro cizince, integrační setkání, humanitární pomoc cizincům 
v tíživé životní situaci a zajištění úklidu víceúčelového zařízení pro 
pomoc lidem v nouzi.

Ministerstvo vnitra ČR podporovalo finančně projekt Poradny pro cizince 
„Asistenční služby na pracovišti OAMP MV ČR v Plzni.“

Město Cheb podporovalo finančně tyto služby: Středisko sociální rehabi-
litace Cheb, Noclehárna Betlém Cheb, Krizová pomoc Cheb, Občanská 
poradna Cheb, Azylový dům Betlém Cheb, Nízkoprahové denní centrum 
Cheb, Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám.

Obec Česká Kubice podporovala finančně tyto služby: Azylový dům Do-
mažlice, Domov pro matky s dětmi v tísni Domažlice, Volnočasové kluby 
DUHA Domažlice, Domov sv. Vavřince, Sociálně terapeutické dílny svaté-
ho Josefa, SOS Domažlice.

Město Domažlice podporovalo finančně tyto služby: Azylový dům 
Domažlice, Domov pro matky s dětmi v tísni Domažlice, Volnočasové 
kluby DUHA Domažlice, Domov sv. Vavřince, Sociálně terapeutické 
dílny svatého Josefa.

Svazek českých měst a obcí v česko–bavorském pohraničním pro-
storu Domažlicko podporoval finančně Domov pro matky s dětmi 
v tísni Domažlice a Azylový dům Domažlice.



Poděkování

Děkujeme za podporu služeb 
Diecézní charity Plzeň

Biskupství plzeňské, Caritas Regensburg, Církevní 
ZŠ Plzeň, CK Křížek s.r.o., Český statistický úřad, 
Drogerie Podskalská, EEH s.r.o., Evropská unie, 
Farní charita Přeštice, Holky holkám, Charita Česká 
republika, Karlovarský kraj, Klášter Nový Dvůr, 
Lékárna U zlatého jelena, MAS Český les, město 
Blovice, město Bor, město Domažlice, město Cheb, 
město Mariánské Lázně, město Plzeň, město Přimda, 
město Spálené Poříčí, město Staňkov, městys Stráž, 
městys Všeruby, MIJAVA, MPSV, MŠMT, MV ČR, 
obec Česká Kubice, obec Drahkov, obec Holýšov, 
obec Chocenice, obec Letiny, obec Pocinovice, obec 
Seč, obec Zdemyslice, obec Žákava, obec Ždírec, 
Plzeňská teplárenská, Plzeňský kraj, Státní úřad 
inspekce práce, Svazek českých měst Domažlicko, 
Úřad městského obvodu Plzeň 3, Úřad práce 
Cheb, Úřad práce Plzeň-město, Vodárna Plzeň a.s., 
Westmusic 

Ajgl Tomáš, Augustinská Kristýna, Barabanov 
Oleksandr, Bayerová Lydie, Benda Štěpán, Benedikt 
Václav, Beneš Václav, Beránek Václav, Bezpalec 
Josef, Bohuslavová Jana, Boříková Dana, Boudová 
Ludmila, Brejcha Tomáš, Broulík Ivan, Cabálková 
Vlasta, Cibulková Jana, Čekanová Markéta, Černý 
Pavel, Dus Milan, Dvorský Václav, Fencl Vladimír, 
Frdlíková Dagmar, Fritz Daniel, Hodek Michal, paní 
Holoubková, Hošťálek Tomáš, Hrabíková Jarmila, 
Hromada Miroslav, Chacón Gil Pablo, Jenčáková 
Marta, Jiranová Kamila, Jung Jan, Kantor Jiří, 
Kastnerová Irena, Klement Přemysl, Knotek Miroslav, 
Kocman Richard, Kochmann Petr, Koláčný Ladislav, 
Konopík Václav, Kostrbová Božena, Kovaříková 
Jitka, Kovářová Daniela, Králiková Renata, Krondl 
Milan, Kryl Petr, Kubíková Monika, Kůtová Marie, 
Kvapilová Božena, Legová Jana, Levora Miroslav, 
Liška Jan, Lodr Jiří, Macek Daniel, Majzelová 
Veronika, März Zdeněk, Milde Oldřich, Netopil 
Jaroslav, Novobilská Andrea, Novotný Zdeněk, 
Paimová Anna, Palát Bohumil, Petřivalská Martina, 
Piendl Bernhard, Prekstová Milena, Procházková 
Hana, Rohaľ Martin, Růžičková Tereza, Sarauerová 
Zdenka, Sladký Radek, Sokol Jan, Starinčak Martin, 
Strejc Petr, Strolená Veronika, Strousek Zdeněk, 
Szalonnas Ondrej, Šedivec Richard, Šedivý Vladimír, 
Šmákal Miroslav, Šmrhová Iva, Špád Štěpán, 
Šušmák Imrich, Těthalová Květoslava, Tippl Jaromír, 
Tomcová Alena, Toužimská Naďa, Trinh Thi Hai 
Duong, Tříska Miloslav, Tunklová Daniela, Vaňková 
Hana, Vašků Jan, MUDr. Větvička Jaroslav, Volf 
Karel, Vrbenský Pavel, Vydláková Silvie, Weißmann 
Michael, Wehleová Michaela, Wirthová Alena, Zajíc 
Karel, Zavadilová Hana, Zavadilová Jarmila, Zíková 
Milada, Žilák Marek 
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Koledníci na povozu taženém pivovarskými koňmi před 
zahájením Tříkrálové sbírky v plzeňské katedrále
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Vybraná data o naší pomoci

8 300  
lidem jsme poskytli 

potravinovou pomoc,  
většině z nich 

opakovaně

120  
lidem jsme 
pomáhali 

s hledáním 
zaměstnání

47  
lidí bylo zapojeno 

do našich 
programů sociální 

rehabilitace

1 131   
lidí v nouzi bylo 

podpořeno 
z charitního 
šatníku nebo 

skladu nábytku 

2 968   
lidí využilo 

naše poradny

s 82  
handicapovanými 

lidmi jsme pracovali 
na rozvoji jejich 

schopností 

172  
dětem z chudých 

poměrů jsme 
v Jižní Americe 

zajistili podporu ve 
vzdělávání

281  
lidem jsme poskytli 

krizovou pomoc

57  
seniorům jsme 

poskytli laskavou 
péči a důstojné 
stáří v našich 

domovech pro 
seniory

84  
lidem poskytovala 

laskavou péči v 
domácím prostředí 
naše pečovatelská 

služba

233  
lidí pobývalo 

v našich azylových 
domech pro 

jednotlivce, rodiny 
či matky s dětmi v 

tísni nebo přespalo 
v naší noclehárně

947  
lidí navštívilo naše 
komunitní centra
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